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ODBOR DOPRAVY A SILNIČNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ 

 

Oddělení dopravní obslužnosti 

 Zajišťovalo objednávku, financování a rozvoj služeb dopravního systému DÚK.  V tomto 

pololetí lze sledovat návrat cestujících a tím i tržeb na hodnoty před pandemií COVID, 

dokonce i vyšší. To působí pozitivně na financování, ale naproti tomu vysoká míra inflace, 

jakož i růst cen paliv a energií působí na straně dopravců tlaky požadovat vyšší ceny  

a promítá se do smluv s krajem.  

 Na počátku roku je sledován výpadek spojů nového dopravce na Teplicku, což je řešeno 

sankcemi ve výši cca 2 mil Kč. Situace se stabilizovala postupně do března /dubna. Provoz 

dle nové smlouvy s novými vozy je zahájen i na Vejprtsku, kde problémy s nástupem 

nejsou. Pro turistické linky je připravena novinka v podobě obnovení tzv. „Kozí dráhy“ 

z Děčína do Telnice, sezóna je zde zahájena na konci března úspěšným slavnostním 

zahájením s posílenými vlaky.  

 Během 1. pololetí se již připravuje nový jízdní řád na železnici 2023 a smluvní zajištění  

na toto období, kdy dojde ke změně několika smluv.  

 

Oddělení pozemních komunikací 

 V rámci výkonu činnosti silničního správního úřadu vydalo celkem 269 správních 

rozhodnutí (z toho 78 uzavírek silnic I. třídy, 114 zvláštních užívání silnic I. třídy,  

19 připojení nemovitostí k silnicím I. třídy, 28 povolení staveb v ochranném pásmu silnic 

I. třídy, 9 povolení reklamních zařízení, 16 povolení nadměrné přepravy, 5 rozhodnutí  

o odstranění vraku na silnici I. třídy), 107 stanovisek ke stavbám ve věcech dle zákona  

č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích na silnicích I. třídy, 60 výzev k odstranění 

reklamních zařízení. Bylo řešeno 17 odvolání a 3 stížnosti a podněty podané dle správního 

řádu v oblasti silničního hospodářství (nečinnost, nicotnost rozhodnutí, apod.). V rámci 

činnosti nadřízeného orgánu bylo dále řešeno 5 metodických žádostí. Bylo vydáno  

209 stanovení místní či přechodné úpravy místního provozu, z toho 127 formou opatření 

obecné povahy veřejnou vyhláškou. Dále bylo vydáno 76 rozhodnutí o povolení výjimek  

z dopravního značení. Ostatní korespondence v rámci administrativního pořizování 

podkladů při rozhodování ve správním řízení čítá desítky průvodních dopisů. Dále byly 

provedeny 3 kontroly na ORP a posouzena 4 nařízení obcí.   

 Mimo toho bylo zpracováno 65 podkladů pro majetkoprávní vypořádání, 22 stanovisek  

ke stavbě za vlastníka dotčených komunikací II. a III. třídy, byla řešena 4 řízení ke změnám 

v silniční síti, vydáno 116 stanovisek k územním plánům a byly zajišťovány podklady  

pro čerpání dotací SFDI. Dále byly připravovány podklady pro 122 smluvních vztahů  

do majetkové komise a Rady Ústeckého kraje v oblasti majetkové (služebnost inženýrské 

sítě, smlouvy o provedení stavby na pozemku, vypořádání pozemků apod.), dále bylo 

vyřizováno 31 stížností z oblasti správy a údržby komunikací II. a III. třídy. Oddělení PK 

se podílelo v oblasti dopravy též na přípravě podkladů pro Investiční a majetkovou komisi 

RÚK, Komisi pro dopravu RÚK, na přípravě Investičního plánu a Rozpočtového výhledu 

na roky 2023-2025, Akčního plánu 2023-2027 a plánu zimní údržby komunikací. Oddělení 

zajišťovalo dále koordinaci investičních akcí hrazených z rozpočtu FIO, úvěru a dotací EU. 

Se zástupci ŘSD, správy Chomutov a KŘ PČR byla projednávána koordinace významných 

provozních i investičních akcí ŘSD na silnicích I. třídy na území Ústeckého kraje. 

 

Oddělení dopravně správních agend 

 V 1. pololetí roku 2022 oddělení dopravně správních agend pokračovalo v zajišťování 

výkonu dopravně správních činností v přenesené působnosti krajského úřadu, a to na úseku 
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dopravního úřadu a na úseku dopravně správních agend. Jednalo se jak o administrativní 

úkony ve správním řízení podle zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu a příslušných 

právních předpisů, tj. podle zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, zákona č. 247/2000 

Sb., o získávání a zdokonalování odborné způsobilosti k řízení motorových vozidel, zákona 

č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu na pozemních komunikacích, zákona č. 361/2000 

Sb., o provozu na pozemních komunikacích, zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění 

odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla a podle zákona č. 250/2016 Sb.,  

o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich.  

 Skupina dopravního úřadu oddělení dopravně správních agend vydala 47 licencí a změn 

licencí na osobní linkovou dopravu a schválila 102 jízdních řádů. Bylo vydáno  

480 potvrzení finanční způsobilosti pro nákladní dopravu a 65 pro osobní dopravu,  

99 stanovisek ke koncesím pro nákladní dopravu, 2 stanoviska ke koncesím pro osobní 

dopravu, 161 stanovisek k uzavírkám včetně zpracování průvodní agendy k těmto řízením, 

2 eurolicence + 25 opisů eurolicencí pro mezinárodní osobní přepravu, 86 eurolicencí  

+ 656 opisů eurolicencí pro mezinárodní nákladní přepravu a 399 osvědčení řidiče  

pro silniční nákladní přepravu pro cizí potřebu. 

 V souladu s plánem činnosti bylo v rámci skupiny dopravně správních agend a skupiny 

dopravního úřadu provedeno 30 zkoušek odborné způsobilosti (ZOZ) učitelů autoškol  

a 6 ZOZ dopravců (31 uchazečů). Současně byly prováděny kontroly státního odborného 

dozoru na svěřeném úseku přenesené působnosti, konkrétně: na silnici 20 kontrol silniční 

nákladní dopravy, při nichž bylo zkontrolováno celkem 98 vozidel a uloženo 31 pokut  

za zjištěná porušení povinností dopravce a 1 kontrola školicích středisek (ŠS). Bylo vydáno  

5 rozhodnutí o udělení či rozšíření akreditace ŠS, 2 rozhodnutí o uložení pokuty ŠS  

a 22 rozhodnutí ve věci provozování STK + 5 rozhodnutí o uložení pokuty na úseku STK. 

Ve věci přestupků tuzemských dopravců bylo vydáno 128 rozhodnutí o uložení pokuty, 

současně bylo projednáno 41 přestupků dopravců zahraničních. Dále byly uděleny výjimky 

ze zákazu jízdy některých vozidel podle § 43 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu  

na pozemních komunikacích pro 42 dopravců.  

 Úsek odvolacího řízení v počtu 12 + 2 pracovníci provádí odvolací a přezkumná řízení  

ve věcech přestupků v dopravě, řidičských oprávnění a registru vozidel, za 1. pololetí bylo 

přijato celkem 318 případů, bylo podáno 14 žalob proti rozhodnutí KÚÚK a k nim byla 

zpracovaná vyjádření pro odbor LP.  

 V rámci kontrol výkonu přenesené působností podle ustanovení § 67 odst. 1 písm. e) 

zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), byly v 1. pololetí 2022 vykonány  

3 kontroly u obecních úřadů obcí s rozšířenu působností, konkrétně u Městského úřadu 

Bílina, Magistrátu města Mostu a Městského úřadu Rumburk, a 1 u Městské policie Ústí 

nad Labem.  

 V rámci metodické činnosti krajského úřadu ve smyslu § 67 odst. 1 písm. c) uvedeného 

zákona byla v červnu 2022 realizována 2 instrukčně metodická zaměstnání pro obecní 

úřady obcí s rozšířenou působností v působnosti Krajského úřadu Ústeckého kraje, z toho 

1 k přestupkům v dopravě a 1 k problematice registru řidičů a registru vozidel. 

 

 

ODBOR EKONOMICKÝ 

 

 V rámci meziresortního připomínkového řízení se podílel na připomínkování návrhů 

zákonů a ostatních předpisů, např. návrhu novely vyhlášky č. 5/2014 Sb., o způsobu, 

termínech a rozsahu údajů předkládaných pro hodnocení plnění státního rozpočtu, státních 

fondů, rozpočtů územních samosprávných celků a rozpočtů dobrovolných svazků obcí. 
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 Zajišťoval činnosti související s úhradou kompenzačního příspěvku ubytovatelům 

zajišťujícím ubytovací kapacity pro osoby přicházející z území Ukrajiny. Zejména účast  

na činnosti call centra, kontrola došlých vyúčtování na evidenci HUMPO, komunikace 

s ubytovateli při odstraňování nedostatků v předložených vyúčtování, zajišťování 

proplacení odsouhlasených vyúčtování a příprava a předkládání souhrnné žádosti o dotaci 

Ministerstvu vnitra. 

 Spolupracoval při zpracování připomínek k materiálu na jednání valné hromady 

Severočeského divadla s.r.o. a Krajské zdravotní a.s. a materiálu pro jednání správní rady 

sdružení Terezín město změny, zájmové sdružení právnických osob. 

 Aktivně se podílel na přípravě 2. etapy elektronizace oběhu účetních dokladů v rámci 

ekonomického informačního systému a spolupracoval na přípravě elektronických 

cestovních příkazů. 

 V rámci finanční kontroly zajišťoval činnosti správce rozpočtu a hlavní účetní. 

 

Oddělení rozpočtu a financování 

 Zpracovalo podklady k návrhu státního závěrečného účtu za rok 2021 za kraj. 

 Zpracovalo Závěrečný účet Ústeckého kraje za rok 2021. 

 Zpracovalo souhrnnou zprávu o hospodaření příspěvkových organizací zřizovaných 

Ústeckým krajem za rok 2021 včetně podkladů pro schválení účetních závěrek za rok 2021. 

 Průběžně aktualizovalo rozpočet Ústeckého kraje roku 2022. 

 V rámci přípravy rozpočtu Ústeckého kraje na rok 2023 zpracovalo aktualizaci 

Rozpočtových pravidel ÚK a Postup sestavení návrhu rozpočtu Ústeckého kraje včetně 

priorit kraje na rok 2023. 

 Zpracovalo Střednědobý výhled rozpočtu Ústeckého kraje na období 2023 – 2025. 

 Zpracovalo aktualizaci Metodiky předkládání finančních podkladů příspěvkových 

organizací Ústeckého kraje. 

 Zajišťovalo kontrolu a předání účetních výkazů příspěvkových organizací Ústeckého kraje 

do Centrálního systému účetních informací státu 

 Prostřednictvím tajemníka zajišťovalo servis pro Finanční komisi Rady Ústeckého kraje. 
 

Oddělení účetnictví a výkaznictví 

 Zajišťovalo předkládání veškerých podkladů požadovaných ze strany kontrolních 

pracovníků MF ČR, včetně spolupráce s ostatními odbory krajského úřadu, při provádění 

přezkoumání hospodaření Ústeckého kraje za rok 2021. 

 Zpracovalo roční účetní závěrku Ústeckého kraje za rok 2021 včetně přípravy pro její 

schválení v orgánech kraje. 

 Zpracovalo účetní závěrku Ústeckého kraje za 1. čtvrtletí 2022 včetně zpracování 

konsolidačních rozdílů mezi jednotlivými subjekty. 

 Zpracovalo, ve spolupráci s ostatními odbory, finanční vypořádání dotací poskytnutých 

Ústeckému kraji a obcím Ústeckého kraje v roce 2021 z jednotlivých kapitol státního 

rozpočtu. 

 Zajistilo zpracování, kontrolu a předání finančních a účetních výkazů jednotlivých účetních 

jednotek Ústeckého kraje (obcí, dobrovolných svazků obcí a příspěvkových organizací 

obcí) do Centrálního systému účetních informací státu (CSÚIS) v rámci roční účetní 

závěrky za rok 2021. 

 Zajistilo předání podkladů k návrhu státního závěrečného účtu za rok 2021 za obce 

Ústeckého kraje prostřednictvím CSÚIS a zajišťovalo metodickou pomoc obcím při jejich 

zpracování. 
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 Administrovalo poskytnutí příspěvku obcím Ústeckého kraje ze státního rozpočtu  

dle zákona č. 519/2021 Sb., o kompenzačním bonusu pro rok 2022, za 1. čtvrtletí 2022. 

 Spolupracovalo na přípravě odkupu akcií RRA ÚK a.s., úhrada ceny za tržní ohodnocení 

akcií. 

 Aktivně zajišťovalo zhodnocování volných finančních zdrojů kraje na jeho bankovních 

účtech. 

 Připravovalo zpracování daňových přiznání kraje jako plátce DPH, aktivně řešilo 

problematiku přenesené daňové povinnosti kraje a pokračovalo v uplatňování nároku  

na poměrný a zkrácený odpočet DPH. 

 Provedlo objednávku a distribuci příkazových bloků pro obce Ústeckého kraje na 1. pololetí 

2022. 

 Poskytovalo obcím, jejich příspěvkovým organizacím a dobrovolným svazků obcí 

metodickou pomoc v oblasti účetnictví a rozpočtu. 

 Prostřednictvím tajemníka zajišťovalo servis pro Finanční výbor Zastupitelstva Ústeckého 

kraje. 
 

Oddělení správy poplatků, odvodů a daní 

 Podle zákona upravujícího správu daní vydalo celkem 187 rozhodnutí a 9 pověření vydalo 

podle kontrolního řádu. 

 Zpracovalo přehled pohledávek Krajského úřadu Ústeckého kraje k 31. 12. 2021 

a k 31. 3. 2022, provedlo 7 přihlášek pohledávek do insolvence, 1 doplnění přihlášené 

pohledávky do insolvence, 1 zpětvzetí přihlášené pohledávky do insolvence a 2 přihlášky 

pohledávek do likvidace. 

 Provedlo kontroly v oblasti výkonu správy místních poplatků v souladu se zákonem 

č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, a se zákonem 

č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozdějších předpisů, u obcí Jirkov, Louny, Most, 

Srbice, Úštěk, Varnsdorf. 

 Poskytovalo metodickou pomoc zejména obcím v oblasti výkonu správy místních 

poplatků, porušení rozpočtové kázně, vymáhání veřejnoprávních pohledávek, exekučních, 

insolvenčních a správních řízeních. 

 

 

ODBOR INFORMATIKY A ORGANIZAČNÍCH VĚCÍ 

 

Oddělení spisové a archivní služby  

 Zajišťovalo komplexní provoz elektronického systému spisové služby e-spis, EZOP  

a hostované spisové služby e-spis LITE. 

 Zajišťovalo provoz podatelny a výpravny. 

 Zajišťovalo provoz skenovacího pracoviště a telefonní ústředny. 

 Provádělo školení a poskytovalo metodickou pomoc zaměstnancům Krajského úřadu 

Ústeckého kraje a zaměstnancům příspěvkových organizací Ústeckého kraje v oblasti 

vedení spisové služby a práce s elektronickým systémem hostované spisové služby. 

 Zabezpečovalo provoz centrální spisovny včetně výpůjčního systému a provádělo skartační 

řízení. 

 Zabezpečovalo činnosti Kontaktního místa veřejné správy Czech POINT. 

 Realizovalo provoz operátorů Registrační autority První certifikační, a. s. vydávající 

kvalifikované a komerční certifikáty pro veřejnost a zaměstnance. 
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 Provádělo evidenci žádostí a vydávání zápisových lístků  ke vzdělávání na střední škole  

či konzervatoři. 

 Vydávalo návštěvnické vstupní karty pro členy výborů ZÚK a komisí RÚK a ředitele p. o. 

 Zajišťovalo výdej a příjem razítek a pečetidel; vč. vedení centrální evidence razítek. 

 Zpracovávalo kontrolu a podklady k výstupním listům u vystoupivších 

zaměstnanců  (elektronického systému spisové služby EZOP a e-spis, razítka, certifikáty). 

 Zpracovávalo a aktualizovalo telefonní seznam zaměstnanců Krajského úřadu Ústeckého 

kraje a Ústeckého kraje, vč. úprav stránek redakčního systému Vismo. 

 Vytvářelo metodické pokyny pro provozní systémy el. spisových služeb. 

 Zajišťovalo metodickou činnost v oblasti elektronického skartačního řízení pro p. o. 

 

Oddělení informatiky 

 Zabezpečovalo chod a údržbu informačních systémů na Krajském úřadě Ústeckého kraje, 

provoz počítačové infrastruktury, klasických a virtuálních serverů, pevných a mobilních 

telefonů, pevné a mobilní výpočetní techniky, kopírovacích strojů, tiskáren, skenerů  

a multifunkcí a internetových a intranetových portálů. 

 Zajišťovalo technické zázemí zasedacích místností, konferenčních sálů  

a videokonferenčních systémů. 

 Zajišťovalo technické zajištění externích akcí Ústeckého kraje. 

 Zajišťovalo technickou podporu a kybernetickou ochranu významných informačních 

systémů (ekonomický systém, spisová a archivní služba, personální systém a poštovní 

server). 

 Zajišťovalo přípravu a předání darů (nevyužité výpočetní techniky) příspěvkovým  

a neziskovým organizacím. 

 Realizovalo rozvoj a nasazení systémů v oblasti kybernetické bezpečnosti a dále úkony  

a opatření dle zákona o kybernetické bezpečnosti. 

 Zajišťovalo sběr dat v rámci Informačního systému o platech MFČR. 

 Zajišťovalo sběr dat a vedení centrální evidence agend a činnostních rolí. 

 

Oddělení organizační  

 Zabezpečilo po organizační a technické stránce 14 schůzí Rad Ústeckého kraje a 4 zasedání 

Zastupitelstva Ústeckého kraje. 

 Vedlo centrální evidenci písemností určených Zastupitelstvu a Radě kraje. 

 Kontrolovalo plnění usnesení Zastupitelstva a Rady kraje, bylo zkontrolováno celkem  

948 plnění usnesení. 

 Poskytovalo metodickou pomoc v oblasti elektronického systému pro radu, zastupitelstvo, 

komise a výbory. 

 Zabezpečilo vedení úřední desky.  Poskytovalo metodickou pomoc v oblasti agendy úřední 

desky. 

 Vedlo centrální evidenci písemností komisí rady a výborů zastupitelstva. 

 Podílelo se na přípravě návrhů na složení výborů Zastupitelstva kraje a komisí Rady kraje. 

 Předkládalo Radě a Zastupitelstvu podklady pro jmenování a odvolání předsedů a členů 

výborů a komisí. 

 Organizovalo a evidovalo užívání konferenčního sálu a zasedacích místností. Bylo 

vyřízeno celkem 1056 žádostí o rezervaci. 

 Zpracovávalo cestovní náhrady a refundace mezd pro představitele samosprávy.  

 Zajistilo plnění úkolů krajského úřadu, které jsou stanoveny zákonem č. 424/1991 Sb.,  

o sdružování v politických stranách a politických hnutí. 

 Zajistilo agendu kontrolních průkazů. 
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Oddělení projektů a geografických systémů  

 Zajistilo provozní a uživatelskou podporu Geoportálu územně analytických podkladů 

Ústeckého kraje, chod digitalizačního pracoviště, provoz hostované spisové služby  

a krajské digitální spisovny, pasportizačního systému, controllingu  a evidenčního systému 

pro sbírky muzejní povahy pro organizace zřizované Ústeckým krajem. 

 Zajistilo provozní a uživatelskou podporu a rozvoj klíčových informačních systémů 

Ústeckého kraje (ekonomický systém, spisová služba, pasportizační systém, controlling, 

software pro Rady, Zastupitelstva, Komise a výbory, Interaktivní formuláře, docházkový 

systém, personální systém a další). 

 Zajistilo programování a úpravy cca 42 interaktivních formulářů pro sběr žádostí o dotaci 

a zajistilo nasazení formuláře pro další vlnu Kotlíkových dotací. 

 Zajišťuje práce související se zřízením a správou Digitálně technické mapy Ústeckého kraje 

dle zákona č. 47/2020 Sb. Buduje informační systém Digitálně technické mapy a zajišťuje 

pořízení a konsolidaci dat včetně jejich nezávislých kontrol. 

 Realizovalo průběžně aktualizaci mapových projektů v oblasti geografických systémů  

pro propagaci Ústeckého kraje. 

 Zajišťuje implementaci a zkušební provoz elektronických cestovních příkazů.  

 Zajišťuje implementaci Elektronického schvalování dokumentů v oblasti prodejních 

dokladů, platebních poukazů, hromadných příkazů plnění a účetních dokladů. 

 Za 1. pololetí 2022 zajistilo 31 veřejných zakázek z oblasti IT, z toho 2 v roli centrálního 

zadavatele pro organizace zřizované i nezřizované Ústeckým krajem, a 19 veřejných 

zakázek z oblasti kanceláře hejtmana. 

 Zajistilo 18 smluv na poskytnutí dotace a 11smluv na poskytnutí daru. 

 Zajistilo aktivity v souvislosti s finančním zajištěním uprchlíků z Ukrajiny a poskytovatelů 

ubytování. 

 Zajišťuje sklady výpočetní techniky. 

 
Oddělení vnějších vztahů a protokolu 

 Oddělení administrativně, protokolárně a organizačně zajišťovalo výkon pravomocí 

hejtmana a vedení Ústeckého kraje (dále ÚK) a plnilo další úkoly podle přímých pokynů.  

 Poskytlo protokolární a organizační podporu při zajištění pracovních jednání hejtmana  

a jeho zástupců (např. přijetí velvyslance Filipín, Litvy, Uzbekistánu, velvyslankyně 

Rakouska, návštěva členů Evropské komise, návštěva vysokého komisaře UNHCR) a dále 

při zajištění účasti představitelů ÚK na kulturních, sportovních, vzpomínkových  

či investičních akcích vč. zahraničních cest (např. Terezínská tryzna, Zlatý erb, Hasičské 

slavnosti, Mc Donalds Cup, zahájení předsednictví ČR v Radě EU v Bruselu). 

 Vyřizovalo agendu související s protokolární korespondencí hejtmana ÚK (např. gratulační 

dopisy, pozvání, komunikace se zahraničními partnery, odpovědi na dopisy). 

 Organizačně a administrativně připravovalo soutěže a ocenění vyhlašované Ústeckým 

krajem – Cena hejtmana ÚK, Medaile hejtmana ÚK, Záslužné medaile ÚK, Senior Art, 

Poznej EU. 

 Účastnilo se jednání k přípravám předsednictví ČR v Radě EU a organizačně se podílelo  

se přípravách akcí situovaných v Ústeckém kraji.  

 Zajišťovalo přípravy materiálů na jednání Rady a Zastupitelstva ÚK v rámci kompetencí  

a odpovědnosti odboru (např. souhrnná informace o probíhající zahraniční spolupráci,  

1. občánek  ÚK, Cena hejtmana, Záslužné medaile). 

 Zajišťovalo funkci tajemníka Komise pro financování a majetek krajů Rady AKČR. 

 Vyhodnocovalo oficiální zápisy z jednání Rady Asociace krajů ČR (AK ČR) pro interní 

potřeby krajského úřadu; sledovalo a koordinovalo plnění úkolů vzešlých z jednání Rady 
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AKČR; organizačně zajišťovalo účast představitelů ÚK na jednání orgánů AK ČR; plnilo 

úkoly podle pokynů a požadavků Kanceláře AK ČR. Spolupracovalo s příslušnými odbory 

KÚÚK na organizačním zajištění zasedání komisí Rady AKČR v Ústeckém kraji. 

 Zajišťovalo činnosti sekretariátů uvolněných členů Zastupitelstva Ústeckého kraje.  

 Zajišťovalo aktualizaci přehledu zahraniční spolupráce kraje na webových stránkách ÚK. 

 Zajišťovalo zázemí pro zasedání Krajské rady seniorů a Poradní orgán hejtmana ÚK.  

 Vedlo sklad propagačních předmětů Ústeckého kraje.   

 Monitorovalo tiskové zprávy z webu Ministerstva zahraničních věcí ČR.  

 
Oddělení mediální komunikace  

 Muselo pružně reagovat na aktuální epidemickou situaci při šíření onemocnění covid-19 

(varianty omikron) na počátku roku a situaci ohledně válečného konfliktu na Ukrajině, která 

vyvolala příliv uprchlíků a nutnost zřízení Krajského asistenčního centra pomoci Ukrajině 

(KACPU). 

 Zajistilo aktualizaci speciálních sekcí zřízených na hlavní webové stránce Ústeckého kraje 

(Pomoc Ukrajině, Lithium, VRT). 

 Pravidelně informovalo veřejnost o aktuálních tématech a důležitých událostech, zejména 

v souvislosti s šířením onemocnění covid-19 a pomocí válečným uprchlíkům z Ukrajiny 

přicházejícím do Ústeckého kraje (smlouvy o poskytnutí ubytování a činnost KACPU). 

 Podílelo se na zajištění dvoukolové soutěže ve spolupráci se společností Czechdesign 

na výběru nové jednotné vizuální identity Ústeckého kraje, která bude v průběhu podzimu 

představena veřejnosti a začne být implementována krajským úřadem (nové logo apod.). 

 Zajistilo přípravu podkladů a kompletaci Výroční zprávy Ústeckého kraje za rok 2021 

v novém grafickém uspořádání. 

 Zajistilo korekturu textu publikace Falco a já, průvodce po Ústeckém kraji určeného  

pro ukrajinské děti přicházející s rodinou do Ústeckého kraje. 

 Zajistilo grafickou podporu pro ostatní odbory krajského úřadu při tvorbě plakátů k akcím, 

bannerů, příspěvků na sociální sítě, diplomů a jiných informačních materiálů.  

 Připravilo a zveřejnilo v období od ledna do června celkem 278 tiskových zpráv a dalších 

autorských textů na webových stránkách, včetně zajištění fotodokumentace z vybraných 

akcí a událostí a informování médií (v průměru přes 2 zprávy denně). 

 Zajistilo prostřednictvím tiskové mluvčí zodpovězení novinářských dotazů, poskytnutí 

oficiálních rozhovorů za Krajský úřad Ústeckého kraje do médií a v případě potřeby servis 

ohledně rozhovorů pro politické vedení Ústeckého kraje. 

 Vypracovalo celkem 17 úvodních slov, zdravic a komentářů hejtmana, dalších politických 

představitelů, nebo textů do brožur k akcím a událostem na základě externích žádostí 

obdržených e-mailem. 

 Zabezpečilo pravidelné publikování zpráv a článků na zpravodajských serverech iDNES.cz 

a on-line Denících dle uzavřených smluvních vztahů (celkem 65 článků).  

 Zajistilo pravidelnou aktualizaci a kategorizaci informací na profilu Ústeckého kraje  

na sociální síti YouTube, kde byla pravidelně zveřejňována videa použitá na sociální síti 

Facebook a reportáže z vybraných akcí (celkem natočeno 23 videí a reportáží). 

 Pravidelně organizovalo tiskové brífinky politických představitelů Ústeckého kraje  

po schůzích Rady Ústeckého kraje a po jednáních Krizového štábu Ústeckého kraje 

(celkem 9 tiskových brífinků a 16 krizových štábů). 

 Zpracovalo pro vedení kraje denní separáty monitoringu médií (prostřednictvím aplikace 

společnosti MONITORA). 

 Administrativně zpracovalo poskytnutí osobní záštity hejtmana a dalších politických 

představitelů vedení kraje na základě obdržených žádostí (celkem 77 osobních záštit). 
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 Spravovalo oficiální profil Ústeckého kraje na sociální síti Facebook a zajistilo placenou 

propagaci vybraných příspěvků. Na Facebooku bylo za uvedené období zveřejněno celkem 

212 příspěvků a kampaní (v průměru 1 příspěvek denně). 

 Komunikovalo a propojovalo společné mediální výstupy se strategickými partnerskými 

subjekty Ústeckého kraje – Krajskou zdravotní, a. s., Inovačním centrem Ústeckého kraje, 

Filmovou kanceláří Ústeckého kraje, Univerzitou Jana Evangelisty Purkyně v Ústí  

nad Labem či Severočeskou vědeckou knihovnou v Ústí nad Labem. 

 Účastnilo se všech důležitých jednání krajských orgánů, zejména jednání Bezpečnostní 

rady Ústeckého kraje, jednání Krizového štábu Ústeckého kraje, schůzí Rady Ústeckého 

kraje a zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje, dále jednání pomocí videokonference se 

zástupci obcí s rozšířenou působností a jednání hejtmanů se členy vlády České republiky. 

 Zajistilo nově prezentaci Ústeckého kraje na sociální síti LinkedIn – zejména publikování 

příspěvků k výběrovým řízení na obsazení volných pracovních pozic. 

 Zajistilo mediální podporu a propagaci veřejných dražeb majetku Ústeckého kraje. 

 Organizačně zajistilo činnost poradního orgánu – Mediální rady Ústeckého kraje (MRÚK), 

která koordinuje témata a mediální kampaně napříč odbory krajského úřadu za účelem 

jednotné prezentace úřadu. V uvedeném období se uskutečnilo celkem 10 jednání. 

 Zajistilo mediální prezentace a kampaně k tématům definovaným prostřednictvím mediální 

rady na základě požadavků jednotlivých odborů – transformace regionu, kotlíkové dotace, 

nábor přísedících krajského soudu, veřejné dražby zbytného majetku, start turistické 

sezóny, zprovoznění dopravních turistických linek T, vybrané investiční akce, vybrané 

dotační tituly. 

 Zajistilo spolupráci s rozhlasovým prostorem a připravilo podmínky pro čerpání 

uzavřených smluvních vztahů ve 2. polovině roku 2022 (na zkoušku realizován 1 rozhovor 

s politikem a velká rozhlasová kampaň ke kotlíkovým dotacím pro nízkopříjmové 

domácnosti). 

 Zajistilo odborné školení pro vybrané pracovníky krajského úřadu ohledně prezentace 

úřadu na sociální síti Facebook a účelném využívání této sociální sítě pro budování PR.  

 V uvedeném období úzce spolupracovalo zejména s oddělením krizového řízení. 

 

Oddělení krizového řízení  

 Zabezpečoval metodickou pomoc obcím s rozšířenou působností (dále jen ORP)  

na území Ústeckého kraje i individuální konzultace pracovníkům pracovišť krizového 

řízení ORP.  

 Průběžně aktualizoval Portál krizového řízení ÚK, Plán nezbytných dodávek ÚK, 

Pandemický plán ÚK, Katalogové listy ÚK v návaznosti na opatření pro národní systém 

reakce na krize, podklady pro Ministerstvo obrany ČR k objektům možného napadení, Dílčí 

plány obrany Ústeckého kraje. 

 Zabezpečoval aktualizaci objektové a administrativní bezpečnosti v rámci zákona  

č. 412/2005 Sb., o ochraně utajovaných informací. 

 Organizačně a materiálně zajišťoval zasedání Bezpečnostní rady Ústeckého kraje. 

 Průběžně zpracovával materiály do Rady ÚK a Zastupitelstva Ústeckého kraje. 

 Realizoval výběrové řízení na nákup tří přívěsů pro jednotky sboru dobrovolných hasičů 

obcí předurčených pro ochranu obyvatelstva v celkové hodnotě 3.181.200,- Kč. 

 Zpracoval přerozdělení státní účelové neinvestiční dotace na činnost JSDHO na rok 2022. 

Celkem se jednalo o částku 4.530.000 Kč, která byla přerozdělena mezi 17 obcí, které zřizují 

JSDHO. 
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 Zpracoval a administroval Program 2022 na JSDHO a ostatních složek IZS. Oddělení 

krizového řízení elektronicky obdrželo k vyhodnocení celkem 122 žádostí. Celkem uspělo 

118 žádostí, mezi které bude poskytnuta dotace ve výši 21.000.000 Kč. 

 Zajistil průběžnou inventarizaci a výdej majetku v souvislosti s Covid-19 ve skladu 

Humanitární pomoci Česká Kamenice. 

 Zajistil přípravu a vývoj systému tzv. „krizových kontaktů“ – portál krizového řízení 

Ústeckého kraje v součinnosti s krajským ředitelstvím HZS Ústeckého kraje. 

 Ve spolupráci s odbory SMT a KŘ zabezpečoval distribuci antigenních testů pro školy  

a školská zařízení v rámci Ústeckého kraje. 

 Plnil úkoly stanovené Statutem Krizového štábu Ústeckého kraje a dalšími relevantními 

předpisy. 

 Plnil další pracovní činnosti v průběhu pandemie Covid-19.  

 Plnil další úkoly v souvislosti s válečným konfliktem na Ukrajině. 

 Podílel se na koordinaci Krajského asistenčního centra na pomoc Ukrajině. 

 Spolupracoval s hasičským záchranným sborem v rámci managementu Krajského 

asistenčního centra na pomoc Ukrajině. 

 Koordinoval spolupráci s Ústředním krizovým štábem v souvislosti s válečným konfliktem 

na Ukrajině. 

 Podílel se na přípravě zabezpečení ubytování válečných uprchlíků.  

 Zpracoval přerozdělení finančního daru pro jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí  

a okresních sdružení dobrovolných hasičů za činnost v rámci Krajského asistenčního centra 

na pomoc Ukrajině v celkové hodnotě 543.475.00,- Kč.  

 
 

ODBOR INVESTIČNÍ 

 

V oblasti investic a údržby  

 V oblasti investic a údržby zajišťuje investiční odbor přípravu a realizaci položek na základě 

schváleného rozpočtu na rok 2022. V průběhu I. pololetí se pokračovalo na rozpracovaných 

projektových a stavebních pracích a další byly zahájeny.  

 V uvedeném období se projektovalo 60 akcí, z nichž 24 bylo nově zahájených a dále se 

realizovalo 69 akcí, ze kterých bylo 25 akcí nově zahájeno a 19 akcí dokončeno. Čerpání 

finančních prostředků v prvním pololetí roku 2022 v rámci Fondu investic a oprav bylo na 

těchto akcích ve výši 141 222 tis. Kč, v rámci Úvěru na období 2017-2022 za 1. pololetí 

2022 bylo čerpáno 131 482 tis. Kč a v rámci Úvěru na období  2021-2025 za 1- pololetí 

2022 bylo čerpáno 108 360 tis. Kč.  

 K významným akcím dokončeným v I. pololetí patří akce „VOŠ ekonomická, sociální  

a zdravotnická, OA Střední pedagogická škola a SZŠ, Most - reko bazénu a tělocvičny“ 

v hodnotě 75 614 tis. Kč, akce „ZZS Ústeckého kraje - výstavba výjezdové základy  

v Lovosicích“ o celkových nákladech 50 591 tis. Kč a akce „SOŠ a SOU, Roudnice nad 

Labem, Neklanova 1806 - výměna oken, zateplení objektů v areálu školy“ s náklady 

v hodnotě 69 682 tis. Kč. 

 V současnosti se realizuje například akce „VOŠ a SPŠ strojní, stavební a dopravní, Děčín - 

reko objektu na Slovanské“ v hodnotě 210 464 tis. Kč, akce „Konzervatoř, Teplice, 

Českobratrská 15 - stavební úpravy na objektu Diplomat (Chelčického 3)“ v hodnotě 109 

522 tis. Kč a akce „Gymnázium a SOŠ dr. Václava Šmejkala, Ústí nad Labem - stavební 

úpravy a dostavba areálu“ v ceně 477 677 tis. Kč. 
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 V SPZ Triangle se připravují k realizaci akce „SPZ Triangle - dovybavení technologie 

biologické ČOV“ v ceně 14 400 tis. Kč a „SPZ Triangle - přezbrojení regulačních stanic 

plynu“ v hodnotě 10 000 tis. Kč. 

 Akce financované z evropských dotací jsou realizovány ve spolupráci s odborem 

regionálního odboru. Z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) probíhá 

akce „Domov "Bez zámků" Tuchořice - stavba , reko budovy zámečku za účelem 

deinstitucionalizace“ v ceně 112 938 tis. Kč, akce „Nová komunikace u města Chomutov“ 

v hodnotě 809 611 tis. Kč a akce „Rekonstrukce silnice II/262 Starý Šachov – Děčín“ 

s náklady 528 265 tis. Kč. Byla dokončena akce „Nová komunikace u města Roudnice nad 

Labem“ v hodnotě 440 351 tis. Kč. Dále se projektuje nebo již realizuje 11 akcí odboru 

školství, mládeže a tělovýchovy, odboru dopravy a odboru kultury a památkové péče. 

 Z Operačního programu životní prostředí (OPŽP) nebo z Národního plánu obnovy (NPO) 

probíhá realizace akce „Gymnázium a SOŠ Podbořany - rekonstrukce budovy gymnázia 

(Komenského 843)“ v hodnotě 22 511 tis. Kč a akce “ Správa a údržba silnic Ústeckého 

kraje - reko správní budovy provozu ÚL – Trmice“ v ceně 18 777 tis. Kč. Dokončena byla 

akce „DOZP Oleška - Č. Kamenice p.o. - realizace stropního zvedacího a asistenčního 

systému“ v celkových nákladech 2 644 tis. Kč. A zde se dále projektuje nebo již realizuje  

8 akcí odboru školství, mládeže a tělovýchovy a odboru sociálních věcí. 

 
V oblasti veřejných zakázek  

 Odbor zajišťoval administrativní agendu zadávání veřejných zakázek investičního odboru  

a rozsáhlou konzultační a metodickou pomoc pro gestory realizující veřejné zakázky jak 

Krajského úřadu, tak příspěvkových organizací. Kromě metodické pomoci oddělení 

veřejných zakázek přímo administrovalo veřejné zakázky zadávané dle zákona  

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„zákon“) nebo veřejné zakázky malého rozsahu, i veřejné zakázky spolufinancované 

z operačních programů a to jak v rámci celého krajského úřadu, tak i pro příspěvkové 

organizace, které si administraci vyžádaly. Během roku 2022 ještě stále pokračoval  

i rozsáhlý projekt realizovaný ve spolupráci s odborem regionálního rozvoje  

a Zdravotnickou záchrannou službou Ústeckého kraje, p. o.  

 V prvním pololetí 2022 byly také průběžně aktualizovány vzory pro zadávání veřejných 

zakázek na intranetu pro gestory z Krajského úřadu i na webových stránkách pro 

příspěvkové organizace. Dále byla také vypracována a schválena nová směrnice – Pravidla 

pro zadávání veřejných zakázek Ústeckého kraje a jím zřizovanými příspěvkovými 

organizacemi s účinností předpisu od 1. 5. 2022. 

 Ke dni zpracování tohoto materiálu je v rámci Krajského úřadu v centrální evidenci 

veřejných zakázek v Navisionu od 1. 1. 2022 do 30. 6. 2022 evidováno celkem  

421 veřejných zakázek s předpokládanou hodnotou 903 818 735,87 Kč bez DPH. V tomto 

součtu jsou zahrnuty všechny evidované veřejné zakázky, tedy i včetně všech zakázek 

zrušených, nebo zrušených a znovu opakovaných. Z tohoto výše uvedeného součtu bylo  

v gesci samotného odboru INV zahájeno 127 veřejných zakázek s předpokládanou 

hodnotou 636 987 978,21 Kč bez DPH. Veřejné zakázky, na základě kterých byla uzavřena 

následně objednávka, jsou zpravidla evidovány v Navisionu v systému objednávek.  
 Do centrálního registru podpory malého rozsahu v období od 1. 1. 2022 do 30. 6. 2022 byly 

zadány pouze podpory dle nařízení NK 1407/2013 – ostatní, a to celkem 137 poskytnutých 

podpor malého rozsahu (de minimis) v celkové hodnotě 77 394 587,54 Kč, což je 

3 158 846,29 EUR. 
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ODBOR KANCELÁŘ ŘEDITELE 

 

 V personální oblasti byla mj. dalších činností vyhlašována výběrová řízení na uvolněná 

pracovní místa dle požadované struktury a kvalifikace. Za období 1. pololetí roku 2022 bylo 

vyhlášeno celkem 61 výběrových řízení, do kterých se přihlásilo celkem 148 uchazečů.  

K plnohodnotnému zajištění činností jednotlivých odborů byla na základě vyhodnocení 

výběrových řízení volná pracovní místa průběžně obsazována. V daném období  

do pracovního poměru nastoupilo celkem 34 zaměstnanců (z toho se 4 ženy vrátily  

z rodičovské dovolené); 45 zaměstnanců pracovní poměr ukončilo; z toho 4 zaměstnanci  

z důvodu odchodu do starobního důchodu; 15 žen nastoupilo na mateřskou dovolenou.  

 Při získávání zaměstnanců do pracovního poměru byly též využívány sociální sítě  

Ústeckého kraje a volná místa byla nabízena i formou nahlášení na místně příslušný úřad 

práce. 

 V oblasti vzdělávání úředníků byly realizovány úkoly související s přípravou a ověřením 

zkoušek zvláštní odborné způsobilosti úředníků zařazených krajského úřadu a se zajištěním 

průběžného vzdělávání úředníků zařazených do krajského úřadu v jednotlivých odborných 

oblastech.  

 Na základě udělené akreditace MVČR proběhl v březnu kurz „Vstupní vzdělávání“  

pro nové úředníky ÚSC. 

 V prostorách krajského úřadu vedle toho pravidelně probíhalo školení pro nové 

zaměstnance v oblasti informatiky a kyberbezpečnosti zajišťované odborným školitelem 

odboru informatiky a organizačních věcí.  

 Na základě požadavků z jednotlivých odborů proběhly zakázkové akce přímo v prostorách 

KÚÚK, a to školení pracovníků investičního odboru ve věci výběrových řízení 

architektonických veřejných zakázek a architektonických soutěží a jednodenní seminář 

zaměřený na komunikaci úřadu na sociálních sítích pro dotčené zaměstnance. 

 V měsíci červnu proběhl dvoudenní psychohygienický vzdělávací program pro vedoucí 

úředníky KÚÚK s akreditací MV ČR. 

 Nadále probíhalo průběžné e-learningové vzdělávání zaměstnanců v jednotlivých 

odbornostech poskytované firmou Rentel, a.s. 

 Úředníci zařazení do projektu Svazu měst a obcí ČR s názvem „Efektivní správa obcí“ se 

účastnili bezplatných akreditovaných kurzů v tomto projektu, které probíhají jako on-line 

kurzy nebo formou e-learningu. Trvání projektu bylo prodlouženo do března 2023  

a zapojení úředníci jsou průběžně informováni o aktuální nabídce s kurzů s cílem naplnit 

požadovaný objem vzdělávání v projektu. Toto se průběžně daří a počet účastníků  

se splněnou bagatelní podporou nadále stoupá. Současně se tak průběžně daří plnit 

požadovaný objem akreditovaného vzdělávání dle zákona o úřednících. 

 

Oblast podpory řízení 

 Komplexně zajišťoval program ředitele a chod sekretariátu ředitele a kanceláře ředitele.  

 Zabezpečoval organizování pravidelných porad ředitele krajského úřadu s vedoucími 

odborů krajského úřadu. 

 V oblasti vnitřních předpisů krajského úřadu průběžně dle návrhů jednotlivých odborů 

aktualizoval vnitřní předpisy krajského úřadu a vznášel podněty na aktualizaci vnitřních 

předpisů: za 1. pololetí roku 2022 bylo vydáno 17 opatření (samostatné i pozměňující 

směrnice či řády), 8 směrnic.  

 Ve spolupráci s odborem SMT pokračoval již 11. rokem v realizaci „firemní školky“.  

 Průběžně byla aktualizována část internetových stránek ÚK „Metodická pomoc obcím“. 
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 Plní funkci koordinátora při řešení problémů SPZ Triangle, příspěvkové organizace, 

dotýkajících se více odborů. Poskytuje metodickou pomoc SPZ Triangle, p.o., podílí se  

na koordinaci, kontrole, zpracování a organizačně zajišťuje distribuci podkladových 

materiálů pro jednání RÚK a ZÚK.  

 V souvislosti s novelou zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, komplexně zabezpečuje 

plnění funkce Podpůrného orgánu.  

 Za KÚÚK plnil funkci koordinátora mezikrajského benchmarkingu. 

 Zajišťuje ve spolupráci s INF přípravu elektronizace cestovních příkazů. 

 Na základě Opatření ředitele O-05/2022 prováděl testování zaměstnanců zařazených  

do odboru kancelář ředitele. 

 
Oblast hospodářské správy 

 V rámci správy a údržby budov KÚÚK proběhly např. tyto akce: rekonstrukce chodby 

v 8.NP budovy A KÚÚK na recepci, instalace klimatizací do místností v 7. a 8.NP budovy 

A, zahájení přípravných prací pro instalaci fotovoltaických článků na střechy budov A a E, 

rekonstrukce sociálního zařízení a kuchyněk na budově D, revitalizace okolí sídla krajského 

úřadu – skici a příprava studie proveditelnosti, byly doplněny žaluzie na budově A, 

vyhlášeno VŘ na výměnu koberců a malování v celém 6.NP budovy A (30 kanceláří),  

VŘ na firmu na mytí oken, VŘ na revizi a servis garážových vrat, nákup a dodání nábytku 

do recepce v 8.NP budovy A, byla vypovězena smlouva na provádění úklidu budov KÚÚK  

a práce budou od roku 2023 řešeny vlastními zaměstnanci, byl proveden 3x fixační krok  

na ČMKB pro zabezpečení dodávek plynu pro příspěvkové organizace ÚK na rok 2023. 

Dalšími akcemi byly např. příprava a zabezpečení akcí na konferenčním sále a v zasedacích 

místnostech, dle potřeby ostatních odborů účast na akcích pořádaných Ústeckým krajem, 

malování kanceláří a technických prostor na budovách krajského úřadu, zabezpečení výstav 

ve 2.NP, likvidace pojišťovacích událostí na budovách KÚÚK, zavádění opatření  

na budovách z důvodu zvyšování počtu nakažených nákazou COVID 19. 

 Ve spolupráci s Ministerstvem vnitra byla realizováno VZ na nákup 10 ks automobilů  

do vozového parku KÚÚK, bylo dodáno 5 ks vozidel Škoda Scala a 5 vozidel Škoda Fabia, 

ve spolupráci s INV odborem vyhlášeno VŘ na nákup dalších 3 ks vozidel. 

 V rámci autoprovozu KÚÚK byly zabezpečeny tuzemské i zahraniční služební cesty, bylo 

organizováno školení řidičů, zúřadovány pojistné události na vozidlech, zabezpečeny 

servisní prohlídky vozidel + STK, nákup a výměna pneumatik na automobilech na letní 

sezonu.  

 V oblasti BOZ PO byly prováděny kontroly provozuschopnosti EZS, EPS, samozhášecího 

systému v prostoru serverů na budově A a C, požární clony, evakuačního rozhlasu, kontrola 

nouzového osvětlení a dieselagregátu, prováděny školení nově příchozích zaměstnanců  

i periodická školení BOZ PO zaměstnanců KÚÚK.  

 
        

ODBOR KONTROLY 

 

Zajistil splnění zákonných povinností kraje 

  Dle ustanovení § 22 zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě  

a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole) – zpracoval a řádně odevzdal 

Zprávu o výsledku finančních kontrol Ústeckého kraje za rok 2021 ministerstvu financí.  

  Dle ustanovení § 26 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád) – zpracoval  

a zveřejnil informace o kontrolách výkonu přenesené působnosti obcemi  
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a veřejnosprávních finančních kontrolách realizovaných v roce 2021 jednotlivými odbory 

KÚÚK. 

Oddělení přezkumu hospodaření obcí 

 Zpracovalo aktualizaci plánu a realizovalo přezkoumání hospodaření za rok 2021 u celkem 

280 subjektů, tj. 255 obcí (253 konečných přezkoumání a 2 jednorázová přezkoumání)  

a 25 dobrovolných svazků obcí, které o přezkoumání svého hospodaření požádaly krajský 

úřad. 

 Administrativně zpracovalo 275 doručených žádostí o provedení přezkoumání 

hospodaření obcí a dobrovolných svazků obcí za rok 2022 krajským úřadem  

a 114 oznámení o zadání přezkoumání hospodaření za rok 2022 auditorské společnosti. 

 Provedlo archivaci spisů agendy přezkumů roku 2020. 

 Průběžně administrativně zpracovalo doručené zprávy o výsledcích přezkoumání 

hospodaření obcí a dobrovolných svazků obcí za rok 2021 vykonaných auditory a zavedlo 

zjištěné chyby a nedostatky uvedené v závěru zpráv do IS MPP. 

 Průběžně provádělo zpracování opatření zaslaných přezkoumávajícímu orgánu, která byla 

přijata územními celky k zjištěným chybám a nedostatkům zjištěným při přezkoumání 

hospodaření za rok 2021 a zavedlo je do IS MPP. 

 Šesti subjektům uložilo trest pokuty v celkové výši 9.000,- Kč za spáchání přestupků podle 

zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, zjištěných  

při přezkoumání hospodaření. 

 
Oddělení veřejnosprávní finanční kontroly a kontroly realizace projektů  

 Provedlo v souladu se schváleným Plánem kontrolní činnosti KÚÚK na 1. pololetí roku 

2022 celkem 55 veřejnosprávních kontrol zaměřených na:  

a) hospodaření příspěvkových organizací kraje celkem u 35 subjektů:  

- 23 PO odboru ŠMT – Střední škola technická p. o. Most – Velebudice, Mateřská 

škola speciální Ústí n. L. p. o., Speciální základní škola, Speciální mateřská škola  

a Praktická škola Děčín p. o., Speciální základní škola a Praktická škola Šluknov  

p. o., Střední odborná škola mediální grafiky a polygrafie Rumburk p. o., Střední 

škola řemesel a služeb Děčín p. o., Vyšší odborná škola, Střední průmyslová škola 

a Střední odborná škola služeb a cestovního ruchu Varnsdorf p. o., Evropská 

obchodní akademie Děčín p. o., Střední škola zahradnická a zemědělská Antonína 

Emanuela Komerse Děčín p. o., Střední lesnická škola a Střední odborná škola 

Šluknov p. o., Dům dětí a mládeže Rumburk p. o., Střední odborná škola 

energetická a stavební, Obchodní akademie a Střední zdravotnická škola Chomutov 

p. o., Dětský domov a Školní jídelna Litoměřice p. o., Základní škola speciální, 

Základní škola praktická a Praktická škola Litoměřice p. o., Střední odborná škola 

a Střední odborné učiliště Roudnice na Labem p. o., Gymnázium a Střední odborná 

škola Podbořany p. o., Logopedická základní škola Měcholupy p. o., Střední 

odborná škola Litvínov – Hamr p. o., Základní škola profesora Zdeňka Matějčka 

Most p. o., Střední škola stavební a strojní Teplice p. o., Střední průmyslová škola 

Ústí n. L. p. o., Střední škola obchodu, řemesel, služeb a Základní škola Ústí n. L. 

p. o., Gymnázium Ústí nad Labem p. o.,                           

- 4 PO odboru KP – Oblastní muzeum v Chomutově p. o., Oblastní muzeum 

v Litoměřicích p. o., Regionální muzeum v Teplicích p. o., Severočeská galerie 

výtvarného umění v Litoměřicích p. o.,  

- 1 PO odboru DS – Dopravní společnost ÚK p. o. Ústí n. L.,  

- 1 PO odboru ZD – Lékárenská služba Teplice p. o. Ústí n. L.,   

- 1 PO odboru KŘ – SPZ Triangle p. o. Ústí n. L.,   
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- 5 PO odboru SV – Domovy sociálních služeb Kadaň a Mašťov p. o., Domov „Bez 

zámků“ Tuchořice p. o., Domovy sociálních služeb Litvínov p. o., Podkrušnohorské 

domovy sociálních služeb Dubí - Teplice p. o., Domovy sociálních služeb Háj  

a Nová Ves p. o., 

b) čerpání a použití dotací poskytnutých odborem KP v rámci „Programu na záchranu  

a obnovu kulturních památek Ústeckého kraje pro rok 2021“ u 2 subjektů: Žatecký 

pivovar spol. s r.o. Žatec, Obec Místo, 

c) čerpání a použití dotací poskytnutých odborem KP v rámci „Programu podpory 

regionální kulturní činnosti na rok 2021“ u 8 subjektů: Vrchlického divadlo p. o. 

Louny, Chomutovská knihovna p. o. Chomutov, UJEP Ústí nad Labem, VIVAjump 

z. s. Bystřice, Obec Velké Březno, Obec Patokryje, CHMELAŘSTVÍ družstvo Žatec, 

Lucie Procházková Třebušín,  

d) čerpání a použití dotací poskytnutých odborem INF „Individuální dotace – Rodinné 

stříbro“ u 4 subjektů: KULT spolek Ústí n. L., Památník Terezín, Kinoklub OSTROV 

z. s. Litoměřice, Mandavan z. s. Varnsdorf,  

e) čerpání a použití dotací poskytnutých odborem SV v rámci programu „Podpora 

sociálních služeb v Ústeckém kraji 2021“ u 5 subjektů: Domovy sociálních služeb 

Kadaň a Mašťov p. o., Domov „Bez zámků“ Tuchořice p. o., Domovy sociálních 

služeb Litvínov p. o., Podkrušnohorské domovy sociálních služeb Dubí - Teplice  

p. o., Domovy sociálních služeb Háj a Nová Ves p. o.,  

f) čerpání státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou 

pomoc poskytnutého odborem SV v období 2019 – 2021 u 1 subjektu: Fond 

ohrožených dětí Praha (zařízení FOD Klokánek Teplice a FOD Klokánek Ústí n. L.). 

 V souvislosti s pomocí lidem prchajícím z Ukrajiny se zapojilo do pravidelných služeb 

v Centru materiální pomoci, určeného pro sběr a distribuci matrací, lůžkovin, dek apod.  

a do služeb v Call centru, jehož cílem bylo zodpovídat veškeré dotazy související 

s proplácením finančních kompenzací vlastníkům nemovitostí v Ústeckém kraji, kteří 

poskytují ubytování lidem prchajícím z Ukrajiny.  

 Realizovalo v souladu se schváleným dodatkem k Plánu kontrolní činnosti KÚÚK  

na 1. pololetí roku 2022 (č. kontroly 56/KON/2022) celkem 156 veřejnosprávních kontrol  

u konkrétních poskytovatelů ubytování (199 ubytovacích zařízení) lidem prchajícím 

z Ukrajiny zaměřených na správnost evidence ubytovaných, oznamovací povinnosti 

stanovené v podmínkách uzavřených smluv o zajištění ubytovací kapacity a ověřování 

údajů (druh ubytovacího zařízení, výši kompenzačního příspěvku, počty ubytovaných osob 

a počty nocí poskytnutého ubytování) při uplatňování úhrad kompenzačních příspěvků. 

 

Odbor kontroly v 1. pololetí 2022 dále 

 Provedl 4 kontroly výkonu státní správy obcí na úseku střetu zájmů ve smyslu zákona  

č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů u obcí s rozšířenou 

působností (Město Litoměřice, Město Roudnice nad Labem, Statutární město Chomutov 

a Město Kadaň).  

 Zpracoval plány kontrolní činnosti krajského úřadu na 2. pololetí roku 2022, které byly 

zpřístupněny na intranetu krajského úřadu: 

- kontroly výkonu přenesené působnosti obcemi (zveřejněno i na webových stránkách 

Ústeckého kraje), 

- veřejnosprávní kontroly na místě. 

 Zajistil změny formou dodatků plánu krajského úřadu na 1. pololetí roku 2022 

(3 u veřejnosprávních kontrol a 3 u kontrol výkonu přenesené působnosti obcí). 

 Metodicky vyhodnotil 93 kontrol výkonu přenesené působnosti obcemi, které provedly 

v souladu s plánem kontrolní činnosti odbory krajského úřadu. 
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 Zpracoval Zprávu o stížnostech a peticích doručených orgánům Ústeckého kraje v roce 

2021. 

 Zaevidoval a administrativně zpracoval 2 petice a 86 stížností, z toho 18 stížností vyřizoval 

přímo. 

 Poskytoval metodickou pomoc a konzultace odborům při vyřizování stížností a průběžně 

sledoval jejich vyřizování včetně dodržování zákonných lhůt. 

 Nepřetržitě zajišťoval činnost pověřené osoby dle Směrnice o postupech při oznamování 

porušení práva (Whistleblowing) – S-09/2021, kterou jsou upraveny postupy při aplikaci 

Směrnice Evropského parlamentu a rady (EU) 2019/1937 o ochraně osob, které oznamují 

porušení práva Unie v podmínkách KÚÚK. 

 
 

ODBOR KULTURY A PAMÁTKOVÉ PÉČE 

 

Oddělení památkové péče 

 Plnil správní činnosti v oblasti státní památkové péče i kultury. 

 Plnil agendu danou mu zákonem č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění 

pozdějších předpisů. 

 Vydal v prvním stupni 7 závazných stanovisek k obnově národních kulturních památek 

z toho 4 rozhodnutí a 2 závazná stanoviska dle § 149 SŘ., řešil 13 odvolacích řízení a dvě 

přezkumná řízení. Prováděl dozor a kontrolu nad prováděním prací na národních kulturních 

památkách. 

 Zpracoval 43 vyjádření v rámci územně plánovacích dokumentací, z toho 4 vyjádření 

k územím v příslušnosti KÚ. Postoupení nepříslušného podání/delegace správního řízení 

na ORP v počtu 3. K návrhům na prohlášení věci za kulturní památku se vyjadřoval  

v 11 případech a v 5 případech u kulturních památek posuzoval zrušení prohlášení. 

 Prováděl veřejnosprávní kontroly dotací u 3 žadatelů.  

 Administroval dotace, počet zpracovaných žádostí pro rok 2022 v počtu 151 v oblasti 

památkové péče, z toho přidělených dotací v počtu 113 a vypracované smlouvy v počtu 79. 

 Poskytoval informace k 1 žádosti dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu 

k informacím a v rámci součinnosti s Policií ČR poskytoval odbor informace ke 3 žádostem 

v oblasti památkové péče, v oblasti kultury byly poskytnuty celkem 3 požadované 

informace. 

 
Oddělení kultury 

 Provedl kontrolu výkonu přenesené působnosti v oblasti kultury u třech obecních úřadů obcí 

s rozšířenou působností (Roudnice nad Labem, Ústí nad Labem, Rumburk). 

 Provedl 2 veřejnosprávní kontroly dotací (Městská knihovna Louny, p. o. a Malá Paříž z.s. 

v Teplicích). 

 Zajišťoval podklady pro 6 jednání výboru Zastupitelstva ÚK pro kulturu a památkovou péči, 

která se konala na různých místech Ústeckého kraje. 

 Administroval Program podpory regionální kulturní činnosti na rok 2022, prostřednictvím 

kterého bylo z celkového počtu 160 došlých žádostí 86 projektům přerozděleno 6 mil. Kč  

a Program podpory aktivit stálých profesionálních divadelních souborů a hudebních těles 

na rok 2022, kde bylo 4 subjektům přerozděleno 10 mil. Kč. 

 Administroval přidělení příspěvků na zajišťování regionálních funkcí knihoven Ústeckého 

kraje v částce 9,6 mil. Kč. 
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 Zástupce oddělení kultury se účastnil jednání poradního sboru ředitelů pro sbírkotvornou 

činnost Galerie moderního umění v Roudnici nad Labem, Severočeské galerie výtvarného 

umění v Litoměřicích, Galerie Benedikta Rejta v Lounech, Oblastního muzea a galerie 

v Mostě, Regionálního muzea v Teplicích. 

 Uspořádal jednu pracovní poradu ředitelů příspěvkových organizací v oblasti kultury. 

 Zástupci oddělení kultury se aktivně podíleli na krajském vyhodnocení Vesnice roku 2022, 

prezentaci kraje na putovní výstavě Má vlast cestami proměn 2022 a zajištění výjezdního 

jednání starostů „Příklady dobré praxe“ v Libereckém kraji. 

 Koordinoval činnosti spojené s jednotným systémem evidence sbírek muzejní povahy 

MUSEION na příspěvkových organizací. 

 Průběžně aktualizoval systém sledování dotací KEVIS a evidenci smluv v systému 

NAVISION. 
 Vedl agendu pro přidělování ISBN v rámci úřadu. 

 Průběžně připravoval a zpracovával materiály k projednání v orgánech kraje. 

 Průběžně monitoroval kulturní dění v kraji. 

 V rámci porušení povinností uložených tiskovým zákonem byla udělena jedna pokuta. 

 Oddělení kultury pravidelně aktualizuje kulturní kalendář na webu Ústeckého kraje. 

 Zástupci oddělení se zúčastnili odborné konference určené pracovníkům v oblasti 

kultury s názvem Národní Muzeum | Od vize k realizaci, jednání komise Tradiční lidové 

kultury Ústeckého kraje, předávání ocenění Zlatý džbánek 2021 v Zubrnicích a slavnostního 

otevření muzea v Lounech po rekonstrukci. 

 Oddělení kultury se systematicky podílí na podpoře rozvoje sektoru – Kulturní kreativní 

odvětví (KKO) v Ústeckém kraji. Spolupracuje s koordinátorem KKO a platformou 

kreativců Ústeckého kraje. 

 Byla provedena aktualizace a příprava investičních záměrů a velké údržby svěřeného 

majetku kulturním příspěvkovým organizacím.  

 Bylo zveřejněno celkem 30 smluv na úřední desce Krajského úřadu Ústeckého kraje  

a 49 v registru smluv v oblasti kultury. 
 Zajištění služeb výběrného místa -  Xeroco a Call centra v souvislosti s humanitární činností 

pro Ukrajinu. 

 Zajišťoval kompletní agendu vyplývající ze zřizovatelské funkce ke 12 příspěvkovým 

organizacím v oblasti kultury a k jedné veřejné výzkumné instituci. Administrativně 

zajišťoval kontrolu vyúčtování neinvestiční dotace pro obnovu fasády Ústavu 

archeologické památkové péče severozápadních Čech, v.v.i. 

 
Oddělení finančního hospodaření a kontroly 

 V samostatné působnosti oddělení finančního hospodaření a kontroly zajišťovalo veškerou 

rozsáhlou ekonomickou agendu spojenou s činností odboru i s činností 12 příspěvkových 

organizací, 1 společnosti s ručením omezeným Severočeské divadlo, s.r.o. a agendu 

spojenou se sdružením Terezín – město změny, zájmové sdružení právnických osob, včetně 

přípravy materiálů do komisí a orgánů kraje. 
 Byly zkontrolovány a vyhodnoceny účetní závěrky příspěvkových organizací a společnosti 

s ručením omezeným za první čtvrtletí 2022. 

 Provedl revizi stavu a čerpání rezervního fondu a fondu investic zřizovaných příspěvkových 

organizací. 

 Prováděl metodickou pomoc v  souvislosti s poskytováním a vyúčtováním dotací 

v programech Ústeckého kraje: na záchranu a obnovu kulturních památek, podpory aktivit 

stálých profesionálních divadelních souborů a hudebních těles působících v Ústeckém kraji, 

dotací na zajištění regionálních funkcí knihoven, program podpory regionální kulturní 
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činnosti, program na záchranu a obnovu drobných památek a architektury dotvářející 

kulturní krajinu Ústeckého kraje. 

 Prováděl metodickou pomoc příspěvkovým organizacím v oblasti účetnictví. 
 Zpracoval střednědobý výhled rozpočtu na období 2023-2025, finanční tok odboru včetně 

příspěvkových organizací. 

 Zajišťoval aktualizace finančního toku odboru KP a dotačních titulů. 

 Provedl potřebné kroky k poskytnutí peněžitého příplatku společnosti Severočeské divadlo 

s.r.o. na rok 2022 včetně jejich projednání v orgánech kraje. 

 Zajistil provedení poskytnutí členského příspěvku pro Terezín – město změny, zájmového 

sdružení právnických osob včetně projednání v orgánech kraje. 

 Provedl přípravu valné hromady Severočeského divadla, s.r.o. včetně přípravy materiálů do 

Rady Ústeckého kraje. 

 Zajišťoval kontrolu naplněnosti Pasportizačního systému nemovitého majetku Ústeckého 

kraje. 

 Zajišťoval zadávání veřejných zakázek odboru KP do systému Navision. 

 Zajišťoval přípravu příslibů u dotačních programů včetně přesunu finančních prostředků. 

 Prováděl zajištění finančních prostředků ve Fondu Ústeckého kraje a Regionálního 

podpůrného fondu pro možné vyplacení smluv o poskytnutí neinvestiční dotace v rámci 

dotačních titulů. 

 Prováděl vyplácení smluv z dotačních programů odboru.  

 Prováděl administrativní kontrolu vyúčtování poskytnutých dotací v dotačních programech 

odboru. 

 Zajišťoval administrativní zpracování vrácených státních dotací od příjemců dotace, včetně 

zpětného zaslání zpět na ministerstvo. 

 Provedena inventarizace staveb a pozemků příspěvkových organizací v gesci odboru 

kultury a památkové péče. 
 Prováděl finanční vypořádání dotací pro příspěvkové organizace, obce, města ze státního 

rozpočtu, dle vyhlášky č. 367/2015 Sb. 
 Průběžně zpracovával materiály k projednání ve Finanční komisi a v Radě ÚK a následně 

informoval příspěvkové organizace o výsledku projednání. 

 Zpracoval úpravu odpisových plánů příspěvkových organizací. 

 Zajištění a účast na veřejnosprávních kontrolách u příjemců dotací. 

 Příspěvkovým organizacím průběžně zasílal příspěvky na provoz a účelové příspěvky  

od zřizovatele. 

 Zajišťoval změny zřizovacích listin příspěvkových organizací v gesci odboru kultury  

a památkové péče. 

 Zajišťoval průběžné zprostředkování státních příspěvků, zejména z dotačních 

programů Ministerstva kultury ČR obcím a příspěvkovým organizacím. 

 V přenesené působnosti zajišťoval průběžné zprostředkování předání účelových dotací 

z Ministerstva kultury obcím a příspěvkovým organizacím kraje a vypořádání účelových 

dotací na rok 2020 se státním rozpočtem. 

 
 

ODBOR LEGISLATIVNĚ-PRÁVNÍ 

 

Odbor legislativně-právní poskytoval či zajišťoval poskytování komplexních právních služeb 

všem orgánům Ústeckého kraje na základě požadavků jednotlivých subjektů v rámci kraje 

působících. Současně poskytoval právní poradenství odborům Krajského úřadu Ústeckého 
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kraje dle aktuálně řešené odborné problematiky. Dále odbor vykonával též vlastní agendu, a to 

např. svobodný přístup k informacím, registr smluv, právní předpisy Ústeckého kraje a volba 

přísedících krajského soudu.  

 

Odbor legislativně-právní v průběhu prvního pololetí roku 2022 kromě ostatních právních 

služeb či běžných agend vykonával a zabezpečoval tyto významné činnosti:  

 

 Oblast krizového řízení 

Usnesením Vlády České republiky ze dne 2. 3. 2022 č. 147 byl na území České republiky 

vyhlášen nouzový stav v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny. 

Následnými usneseními vlády pak byla přijata příslušná krizová opatření. Odbor 

spolupracoval na realizaci těchto usnesení v podmínkách Ústeckého kraje. Jednalo se 

zejména usnesení Vlády ČR ze dne 16. 3. 2022 č. 207 o vyčlenění volných ubytovacích 

kapacit v krajích, kterým byla hejtmanům, mimo jiné, stanovena povinnost v termínu  

od 17. 3. 2022 zajistit ubytovací kapacity v dočasném nouzovém přístřeší a v nouzovém 

ubytování pro účely ubytování osob přicházejících po dni 24. 2. 2022 z území Ukrajiny  

a účelem udělení dočasné ochrany. Tato práce byla nesmírně náročná, protože po přijetí 

usnesení vlád nebyly k dispozici žádné důvodové zprávy či případné pravidla, jak v těchto 

případech postupovat. Až následně byla vydávána metodická doporučení ministerstva vnitra 

pro územní samosprávné celky k zajištění dočasného nouzového přístřeší a nouzového 

ubytování či stanoviska ministerstva financí, která se průběžně několikrát měnila či 

upravovala, a ne vždy byla ve vzájemném souladu. Odbor současně sledoval a porovnával 

na základě výměny informací i způsoby řešení této problematiky v ostatních krajích  

a při jednání Komise pro Veřejnou správu a legislativu AKČR působil na zástupce 

ministerstva vnitra ČR k sjednocení procesů. Dále byly konzultovány návrhy smluvních 

dokumentů, na jejichž základě docházelo k zajištění ubytovacích kapacit a k úhradě nákladů 

na ubytování uprchlíků. 

Zaměstnanci odboru poskytovali konzultace při řešení problematiky skládky nebezpečných 

odpadů provozovaných společností CELIO, a. s. 

 Investice a veřejné zakázky 

Byly poskytovány rozsáhlé konzultace odboru investičnímu při aplikaci zákona  

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, a řešení 

reklamací zejména u investičních akcí realizovaných Ústeckým krajem a jeho 

příspěvkovými organizacemi (Domov sociálních služeb Háj a Nová Ves, Střední škola 

pedagogická Litoměřice atd.). Rozsáhlé konzultace byly poskytovány v souvislosti 

s veřejnou zakázkou a komplexním řešením smluvních vztahů na zpracování Digitální 

technické mapy Ústeckého kraje včetně uzavírání smluvního vztahu s vybraným 

dodavatelem. 

 Organizace zřizované a zakládané krajem, další účasti 

Byl poskytován komplexní právní servis v souvislosti se správou majetkových účastí  

a výkonem zřizovatelských a zakladatelských pravomocí u organizací kraje. Jednalo  

se zejména o spolupráci poskytovanou odboru zdravotnictví při výkonu akcionářských práv 

ve společnosti Krajská zdravotní, a. s. (rozhodování jediného akcionáře při výkonu 

působnosti valné hromady), organizace činnosti správní rady Terezín - město změny, 

zájmové sdružení právnických osob, včetně přípravy a posuzování dokumentů týkající se 

jejího dalšího působení, jakožto právnické osoby Ústeckého kraje a posuzování materiálů 

v souvislosti s konáním valných hromad společníků Severočeského divadla s.r.o. 

V hodnoceném období zpracoval odbor rozsáhlou změnu Pravidel pro tvorbu a provádění 

změn zřizovacích listin příspěvkových organizací Ústeckého kraje. Dále se odbor podílel 
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na přípravě a realizaci založení nové příspěvkové organizace – Energetické centrum 

Ústeckého kraje. 

 Finanční a majetkoprávní úkony 

Byly poskytovány rozsáhlé konzultace odboru majetkovému či zastupitelům kraje 

v souvislosti s aktuálně řešenými majetkoprávními problémy (např. ohledně sbírky 

historických automobilů Praga, řešení záležitosti Galerie Benedikta Rejta v Lounech 

apod.). Odbor i nadále zajišťoval zastoupení kraje jako poškozeného v občanskoprávních  

a trestních řízeních, při uplatňování nároku na náhradu škody v souvislosti s projekty ROP 

NUTS II Severozápad či při obraně zájmů kraje při uplatňování škod v souvislosti 

s vydanými platebními výměry. V průběhu tohoto roku průběžně probíhají hlavní líčení. 

Bližší informace o probíhajících sporech jsou uvedeny v pravidelných čtvrtletních 

informacích podávaných radě kraje. Odbor LP dále spolupracoval při tvorbě a posuzování 

smlouvy o dílo a licenční smlouvy na tvorbu nové vizuální identity Ústeckého kraje  

a smlouvy o zajištění účasti na olympiádě dětí a mládeže v Olomouckém kraji. 

 Veřejná služba a poskytování dotací 

V hodnoceném období byly poskytovány konzultace odboru sociálních věcí v souvislosti 

s poskytováním dotací a návratných finančních výpomocí na financování sociálních služeb 

v Ústeckém kraji. Odborem byly posuzovány materiály do orgánů kraje ve věci 

vyrovnávacích plateb za poskytování služeb obecného hospodářského zájmu společností 

Krajská zdravotní, a.s. 

Dále odbor spolupracoval na komplexním řešení rozsáhlé problematiky dotačních 

programů a poskytování dotací pro ostatní odbory (odbor podpory podnikání, inovací  

a transformace, odbor regionálního rozvoje, odbor školství mládeže a tělovýchovy, odbor 

informatiky a organizačních věcí). Jednalo se o posuzování dotačních programů, vzorových 

dokumentů a řešení problematických výkladových ustanovení dotačních programů 

(Kotlíkové dotace, Akademie talentované mládeže, Podpora komunitního života  

na venkově, Podpora audiovizuální tvorby v Ústeckém kraji atd.). 

 Oblast registru smluv  

Odbor v 1. pololetí prováděl odbor každodenní rámcovou kontrolu u nově uveřejněných 

smluv, zaměřenou na včasné odhalení případných zásadních nedostatků. Za hodnocené 

období pak bylo provedeno 1 804 základních kontrol v registru uveřejněných smluv, 

přičemž ve 167 případech byly shledány nedostatky, zbývající smlouvy byly uveřejněny 

v souladu se zákonem o registru smluv. Následně byly prováděny kontroly vypořádání se 

s vytčenými nedostatky ze strany příslušných odborů. V souvislosti s uzavíráním smluv  

o zajištění ubytovacích kapacit, bylo u těchto smluv navíc hlídáno i dodržení lhůty pro jejich 

zveřejnění v Registru smluv (3 měsíce od data uzavření). Odborům a příspěvkovým 

organizacím zřízených krajem byla k jejich dotazům poskytována odborná podpora  

a metodická pomoc.   

 Připomínkové řízení  

Komplexně byla zajišťována připomínková řízení k návrhům právních předpisů a jiných, 

kraje se dotýkajících, návrhů. Za sledované období bylo vyřízeno odborem  

82 připomínkových řízení a zajišťováno navazující vypořádání připomínek podle 

legislativních pravidel vlády. Aktivně jsme na připomínkových řízeních taktéž 

spolupracovali v rámci Asociace krajů České republiky.  

 Oblast práva na informace 

Byla zajišťována koordinace postupu při výkonu povinností kraje a krajského úřadu 

jednotlivými odbory podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
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ve znění pozdějších předpisů, poskytování odborné pomoci vyřizujícím odborům, 

vyřizování žádostí týkajících se samostatné působnosti kraje a stížností a odvolání proti 

postupu obcí, včetně plnění dalších úkolů v dané oblasti (např. správa centrální evidence 

žádostí, stížností a odvolání, zveřejňování žádostí na webu kraje). Bližší informace bude 

obsažena ve zprávě, která je ze zákona uveřejňována za předešlý kalendářní rok.  

 Metodická pomoc obcím 

Metodická pomoc obcím spočívala v poskytování právního servisu v samostatné  

i přenesené působnosti formou telefonické a e-mailové komunikace a osobních konzultací. 

Odbor LP zajišťoval průběžně konzultaci právních předpisů (nařízení) a následnou kontrolu 

vydaných nařízení obcí, včetně jejich evidence. Důraz byl stále věnován souladu nařízení 

s evropskou úpravou, a to v rámci pohybu zboží (regulace podomního prodeje a tržních 

řádů).  

 Oblast přísedících Krajského soudu v Ústí nad Labem 

Byla projednávána a nastavována podoba kampaně k zajištění lepší informovanosti  

o funkci přísedících a v té souvislosti byla na webových stránkách Ústeckého kraje 

zveřejněna sekce s potřebnými informacemi a formuláři pro případné zájemce o funkci 

přísedícího.  

 

 

ODBOR MAJETKOVÝ 

 

 Pokračoval v majetkoprávním vypořádání pro investiční akce IROP (silnice): "Nová 

komunikace u města Chomutova", „II/247-přivaděč k průmyslové zóně Prosmyky  

II. část“ a „Komunikace II/250-Staňkovice-směr křižovatka I/7-odstranění sesuvu“. 

 Zahájil majetkoprávní vypořádání pro investiční akce IROP „Reko silnice II/261 HO 

Mělník-Štětí-Polepy-Libochovany-HO Ústí nad Labem“. 

 Pokračoval v majetkoprávním vypořádání na základě již dříve uzavřených smluv pro 

investiční akce ROP cyklostezky: Labská stezka - etapy 2., 3., Cyklostezka Ploučnice, 

přípravné práce pro majetkoprávní vypořádání pro akci Cyklostezka Ohře IROP. 

 Průběžně zajišťoval majetkoprávní vypořádání pro realizaci investičních akcí, např. „Reko 

silnic II/262 Starý Šachov – Děčín, II/265 Krásná Lípa – Velký Šenov“, „III/25817 – 

Rekonstrukce mostního objektu 25817-1-2 Rtyně nad Bílinou“, „Rekonstrukce mostu 1981-

002 přes železnici Kadaň“, „Rekonstrukce silnice II/263 hranice okresu Česká Lípa – Česká 

Kamenice“, „Komunikace II/240 – rekonstrukce mostního objektu 240-031, 031A 

v Roudnici nad Labem“, „Rekonstrukce mostu 256-007 Želenice“, „Rekonstrukce mostů ev. 

č. 26330-1 a ev. č. 26330-2 Rumburk – Horní Jindřichov“ „III/25013 Rekonstrukce 

mostního objektu 25013-3 Dobroměřice“, Rekonstrukce mostních objektů v Ústeckém kraji 

– „2. Část – II/221 Reko mostního objektu 221-003 Velká Černoc“, „Rekonstrukce mostu 

ev.č. 240-030 Roudnice nad Labem, „Rekonstrukce mostu ev. č. 0159-1 Svobodná Ves“, 

„Rekonstrukce mostu E. Beneše, ÚL“, „Rekonstrukce mostu ev. č 225-009 Trnovany přes 

Blšanku“, „Rekonstrukce mostu 22422-1 Libědice“, „Střední škola pedagogická, hotelnictví 

a služeb Litoměřice – rekonstrukce budovy školy, výměna oken, oprava střechy a fasády, 

vč. zateplení“. 

 Podílel se po majetkové stránce na přípravě vstupu nových investorů a na vyřízení nových 

požadavků stávajících investorů SPZ Triangle.  

 Průběžně zajišťoval majetkoprávní vypořádání pozemků pod dálnicemi D6, D7 a D8 a jejich 

doprovodnými komunikacemi a souvisejících staveb mezi krajem a Ředitelstvím silnic  

a dálnic ČR. 
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 V 1. pololetí 2022 proběhlo dne 1. 3. 2022 celkem pět historicky prvních elektronických 

dražeb, přičemž součet nejnižších podání v těchto dražbách v úhrnu činil 93.890.350 Kč, 

úspěšné byly tři dražby, jedna byla později z důvodu nedoplacení ceny dosažené vydražením 

zmařena, příjem z vydraženého majetku tedy činil 45.820.000 Kč. Dne 26. 5. 2022 proběhly 

čtyři dražby, jejichž součet nejnižších podání v úhrnu činil 46.551.650 Kč, úspěšná byla 

jedna dražba a příjem z vydraženého majetku činil 2.630.000 Kč. Dne 23. 6. 2022 proběhly 

dvě dražby, jejichž součet nejnižších podání v úhrnu činil 6.598.350 Kč, úspěšné byly obě 

dražby a příjem z vydraženého majetku činil 7.950.000 Kč.  

 Za účelem dlouhodobého zajištění provozu Nemocnice Litoměřice, a.s. prostřednictvím její 

integrace do páteřní sítě zdravotnických zařízení v Ústeckém kraji a jejího začlenění  

do společnosti Krajská zdravotní, a. s. je řešen převod pozemků v areálu nemocnice 

Litoměřice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových  

do vlastnictví Ústeckého kraje.  

 Odbor pokračoval v majetkoprávním vypořádání pozemků pod silnicemi II. a III. tříd, které 

je hrazeno z programu Ministerstva financí ČR. V 1. pololetí 2022 bylo vypořádáno 5.949 

m 2 za 692.200 Kč a byla podána žádost o refundaci nákladů na Ministerstvo financí ČR  

za rok 2021 ve výši 898.960 Kč. Z vlastnictví státu, resp. jeho organizačních složek či 

podniků, tzn. od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, Ředitelství silnic  

a dálnic ČR, Státního pozemkového úřadu, Lesů ČR, Správy železnic, bylo bezúplatným 

převodem nabyto do vlastnictví Ústeckého kraje 32 pozemků pod silnicemi II. a III. třídy  

o celkové výměře 47.046 m2 a 21 pozemků pod cyklostezkami o celkové výměře 6.788 m2.  

 Průběžně zabezpečoval majetkoprávní vypořádání s územními samosprávnými celky  

na území Ústeckého kraje týkající se pozemků pod chodníky a místními komunikacemi. 

 Průběžně řešil záležitosti majetkoprávního charakteru jako je nabývání majetku potřebného 

pro činnost příspěvkových organizací zřizovaných Ústeckým krajem, převody majetku 

nepotřebného pro jejich činnost (zbytný majetek), zřizování věcných břemen - služebností 

aj. Dále vyřizoval žádosti ze strany měst a obcí ohledně převodu majetku kraje do jejich 

vlastnictví za účelem zřizování např. nových sociálních služeb a jiných činností ve veřejném 

zájmu. 

 Vyřizoval žádosti fyzických osob ohledně úplatného převodu majetku Ústeckého kraje  

do jejich vlastnictví. 

 Průběžně řeší požadavky katastrálních úřadů spojené s postupně prováděnou revizí údajů 

katastru nemovitostí. 

 Pokračoval v majetkoprávním vypořádání po dokončení investičních akcí IROP, včetně 

ukončování smluv uzavřených pro potřeby realizace akcí, např. „Reko silnice II/266 Šluknov 

– Lobendava“, „Rekonstrukce úseku D8 – Bříza – hr. Středočeského kraje, silnice II/240“. 

 Byla dokončena inventarizace majetku a závazků Ústeckého kraje za rok 2021. 

 Provedl aktualizaci odpisového plánu Ústeckého kraje na rok 2022. 

 Odbor posuzoval přijaté žádosti od vlastníků ubytovacích zařízení, následně uzavíral 

smlouvy o zajištění ubytovací kapacity pro osoby přicházející z území Ukrajiny za účelem 

udělení dočasné ochrany, vyřizoval na základě žádostí zvýšení či snížení kapacity ubytování, 

poskytoval metodickou podporu vlastníkům ubytovacích zařízení.  

 Evidoval a účtoval movitý majetek KÚÚK včetně technického zhodnocení a odpisů 

dlouhodobého majetku. 

 Předal movitý majetek do svěření p.o. v rámci investiční akce „SŠSS Teplice - dostavba 

areálu“ v celkové výši 3.302.494 Kč, na základě dodatku ke zřizovací listině účtoval  

o předání movitého majetku do svěření p.o. - Střední škola lodní dopravy a technických 

řemesel, Děčín v celkové hodnotě 42.145.246,10 Kč. 

 Zpracovával materiály k vyřazení movitého majetku dle žádostí příspěvkových organizací. 
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 Vypracoval metodický postup pro příspěvkové organizace týkající se vyřazování movitého 

majetku. 

 V programu Navision prováděl přesuny výpočetní techniky a zajišťoval vydávání převodek 

k těmto přesunům. 

 Evidoval a aktualizoval osobní karty zaměstnanců a zastupitelů na výpočetní techniku. 

 Zpracovával podklady z oblasti výpočetní techniky k projednání do škodní komise  

a podklady v rámci požadavků odborů KÚÚK do komise likvidační. 

 Vyřizoval žádosti k převodu výpočetní techniky pro KZ, a.s. a vybavení DCUK, p.o.  

 Uskutečnilo se jednání škodní komise, ve kterém bylo projednáno 6 škodních událostí. 

 Kontroloval přehledy účtů 021, 031, 036 a svěřeného movitého majetku na účetnictví ÚK  

a příspěvkových organizací. 

 Zasílal příspěvkovým organizacím přehledy nedokončeného majetku evidovaného na účtu 

042 ÚK.  

 Účtoval o nabytí a vyjmutí movitého a nemovitého majetku na základě smluv o bezúplatném 

převodu, kupních, směnných a darovacích smluv, např. nabytí v k.ú. Boletice nad Labem  

v hodnotě 4.800.000 Kč, vyjmutí v k.ú. Skyřice ve výši 7.900.000 Kč, účtoval o zařazení 

nových mostů např. most v Poleradech v hodnotě 8.210.060,65 Kč. 

 Byly převedeny pozemky pod  cyklostezkou „Labská stezka - etapa 2“ do hospodaření 

příspěvkové organizace Krajská majetková, např. pozemky v k.ú. Křešice u Litoměřic 

v hodnotě 208.375,19 Kč, k.ú. Hněvice - 832.834,75 Kč, k.ú. Záluží u Roudnice nad Labem 

- 42.647 Kč, k.ú. Libochovany - 15.409,46 Kč nebo k.ú. Velké Žernoseky - 1.783 Kč. 

 Na základě uskutečněných dražeb účtoval o vyjmutí nemovitého majetku, a to v k.ú. 

Rumburk, k.ú. Skyřice, k.ú. Bukov a v k.ú. Liběšice u Litoměřic. 

  Účtoval o dokončených investičních akcích u příspěvkových organizací financovaných 

z vlastních zdrojů p.o. a ze zdrojů Ústeckého kraje, např. Krajská majetková, p.o. - 

dokončená stavba stezky plynárenské Stožec, lávka Šébr přes Stožecké sedlo a napojení 

Stožeckého sedla v celkové hodnotě 19.670.087,64 Kč, Domov Brtníky, p.o. - dokončená 

stavba zdroje pitné vody ve výši 1.655.943,08 Kč, SÚS ÚK, p.o. - úprava křižovatky  

v Děčíně v celkové hodnotě 9.534.769,58 Kč, Severočeská vědecká knihovna, Ústí nad 

Labem, p.o. - depozitář ve výši 5.487.889 Kč, ZZS Ústeckého kraje, p.o. - přístavba objektu 

v hodnotě 20.635.312,85 Kč, DOZP Ústí nad Labem, p.o. - rekonstrukce budovy ve výši 

7.672.798,51 Kč, VOŠ a SOŠ Roudnice nad Labem, p.o. - projektová dokumentace elektro 

3.NP v celkové hodnotě 2.124.421 Kč, Podkrušnohorské gymnázium Most, p.o. - zateplení 

a výměna oken ve výši 10.292.256,86 Kč. 

 Odbor účtoval o komplexních pozemkových úpravách Státního pozemkového úřadu, 

prováděl sloučení parcel, změny druhu a výměry pozemků na základě revize katastru 

nemovitostí např. v k.ú. Litoměřice, Radešín u Martiněvsi, Račiněves, Soběnice, Roudnice 

nad Labem, Benešov nad Ploučnicí, Starý Šachov, Pesvice nebo Kadaňský Rohozec. 

 Zajišťoval uzavírání smluv o bezúplatném převodu movitého majetku a smluv o nájmu 

nemovitých věcí. 

 Vytvořil dodatky ke zřizovací listině příspěvkové organizace Krajská majetková. 

 Předložil podklady k roční účetní závěrce za rok 2021 za odbor majetkový. 

 Zpracoval rozbory hospodaření majetkového odboru v oblasti běžných, kapitálových výdajů 

a příjmů za rok 2021. 

 Předložil údaje o hospodaření Krajské majetkové, p.o. za rok 2021 a přehled pohledávek  

po splatnosti nad 1 rok k 31. 12. 2021. 

 Provedl fakturace za nebytové prostory a fakturace za pozemky v pozici nájemce i v pozici 

pronajímatele. 
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 Zpracoval investiční plán a střednědobý výhled pro roky 2023-2027 za odbor majetkový  

a aktualizoval finanční tok na rok 2022. 

 Zajistil finanční plnění z uzavřených smluv a objednávek. 

 Provedl 3 x navýšení závazného ukazatele - příspěvku na provoz pro Krajskou majetkovou, 

p.o. pro rok 2022 a předložil ke schválení do orgánů kraje vyúčtování účelového investičního 

příspěvku za rok 2020. 

 Zpracoval materiál do orgánů kraje týkající se úpravy smluvních vztahů s Krajskou 

zdravotní, a.s. a se společností B. Braun Avitum s.r.o. ve spojitosti s provozem Krajské 

zdravotní, a.s. Nemocnice Litoměřice, o.z. a materiál týkající se vyúčtování společného 

provozování podniku Lužické nemocnice a polikliniky, a.s. Rumburk od insolvenční 

správkyně. 

 Zabezpečil příjem vyplacených finančních prostředků v rámci uskutečněných pojistných 

událostí a následný přesun části těchto finančních prostředků na příslušné svodné odbory 

k vyplacení poškozeným příspěvkovým organizacím. 

 Prováděl pojištění majetku a odpovědnosti kraje, dopojišťování a odpojišťování majetku 

vztažmo k jeho nabytí a zcizení. 

 Průběžně zajišťoval pojištění zahraničních služebních cest. 

 Vyhlásil výběrové řízení na pojistitele týkající se pojištění majetku a odpovědnosti 

Ústeckého kraje. 

 Dokončil výběrové řízení na pojistitele týkající se pojištění služebních cest do zahraničí  

a uzavřel smlouvu s novým pojistitelem. 

 Zajistil vypůjčení odvlhčovačů při havarijních situacích. 

 Kontroloval činnosti příspěvkových organizací v pasportizačním systému (inventury, 

čtvrtletní sestavy, odpisy), poskytoval metodickou podporu a řešil jejich požadavky. 

 Průběžně aktualizoval data v pasportizačním systému dle změn v katastru nemovitostí  

a zajistil od příspěvkových organizací přehled budov s plochými střechami. 

 Školil nové uživatele pasportizačního systému. 

 

 

ODBOR REGIONÁLNÍHO ROZVOJE 

 

Činnost odboru regionálního rozvoje se v prvním pololetí roku 2022 soustředila především na 

činnosti související se zahájením programového období 2021 – 2027, dále na dokončení 

projektů financovaných z operačních programů předchozího programového období 2014 – 

2020 a zahájením implementace Programu rozvoje Ústeckého kraje.  

V oblasti cestovního ruchu si omezení související s pandemií COVID - 19 vynutila útlum nebo 

posun některých aktivita naopak preferenci jiných. Týkalo se to především veletrhů, prestripů  

a prezentacích Ústeckého kraje na tradičních akcích. 

Činnost oddělení regionálního rozvoje  

 V rámci projektu „Posílení strategického řízení pro budoucí rozvoj Ústeckého kraje“ 

dokončilo zpracování Programu rozvoje Ústeckého kraje 2021 – 2027 a zajistilo zahájení 

implementace programu. Současně byla dokončena administrace, reporting a vyúčtování 

projektu. 

 V rámci pracovní skupiny AKČR zajišťovalo komunikaci s kraji a MMR v oblasti 

regionálního rozvoje a kohezní politiky. 

 Zajistilo zpracování návrhu reagionálního akčního plánu pro čerpání finanční prostředků 

ve vybraných oblastech Integrovaného regionálního operačního programu. 
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 Zajišťovalo agendu přípravy kraje na využití dotačních prostředků v rámci nového 

programového období strukturálních a investičních fondů EU po roce 2021 a prostředků 

Plánu na podporu oživení Evropy – Next Generation EU. 

 Podílelo se na činnosti sekretariátu Regionální stálé konference a jejích pracovních skupin 

a zajišťovalo zpracování pilotních studií pro hospodářeky a sociálně ohrožená území. 

 Spolupracovalo v rámci pracovních skupin na zpracování Integrované strategie ITI 

Ústecko-Chomutovské aglomerace. 

 Podílelo se na přípravě Programu na podporu přeshraniční spolupráce ČR – Sasko 2021 - 

2027 a v rámci činnosti zprostředkujícího subjektu poskytovalo konzultace a hodnotilo 

projekty pro dobíhající programové období. 

 Monitorovalo naplňování Strategie rozvoje Ústeckého kraje do roku 2027 a podílelo se  

na prezentaci strategických projektů v Ústeckém kraji. 

 Komplexně administrovalo Program obnovy venkova Ústeckého kraje 2020, 2021 a 2022, 

dotační program „Podpora komunitního života na venkově pro rok 2021“, a dotační 

program „Obchůdek 2021+“. 

 Zajišťovalo udržitelnost výsledků mezinárodního projektu financovaného v minulých 

letech v rámci zahraniční rozvojové spolupráce se Srbskem. 

 Dokončilo ve spolupráci se zahraničními partnery realizaci projektu CORCAP 

podpořeného v rámci Programu Interreg Central Europe. 

 Pokračovalo pilotní odzkoušení metody EPC na vybraných objektech v majetku kraje. 

 Zajišťovalo účast Ústeckého kraje v mezinárodní platformě Evropská síť chemických 

regionů (ECRN) a Evropské federace regionů pro energetiku a životní prostředí 

(FEDARENE). 

 Spolupracovalo s destinačními agenturami a místními akčními skupinami při certifikaci 

výrobků značkou regionální výrobek, zajistilo zpracování katalogu řemesel. 

 Zabezpečovalo činnost Komise Rady Ústeckého kraje pro regionální rozvoj, cestovní ruch 

a lázeňství. 

 Ve spolupráci s KS MAS a RRA ÚK zajišťovalo informační a metodickou podporu měst  

a obcí pro čerpání finančních evropských, národních i krajských prostředků.  

 Vykonávalo činnost koordinátora v rámci zapojení kraje do Národní sítě Zdravých měst 

ČR. 

 

Činnost oddělení cestovního ruchu  

 Zajišťovalo přípravu zastřešujících projektů, které budou financovány prostřednictvím 

Operačního programu Spravedlivá transformace. 

 Spolupracovalo v rámci pracovních skupin na zpracování Integrované strategie ITI 

Ústecko-Chomutovské aglomerace. 

 Spolupracovalo se čtyřmi destinačními agenturami při koordinaci propagace  

a prezentace Ústeckého kraje potenciálním návštěvníkům především z České republiky  

a částečně ze sousedních zemí.  

 Průběžně zajišťovalo aktualizaci webového turistického portálu www.branadocech.cz, 

včetně každodenní komunikaci a propagace na navazujících profilech na sociálních sítích 

(Facebook, Youtube a Instagram). 

 Zajistilo prezentaci Ústeckého kraje jako turistické destinace v regionálních novinách  

a v odborném tisku zaměřeném na cestovní ruch jak v České republice, tak v sousedním 

Sasku. Současně probíhala také online kampaň, včetně několika pořadů na TV Prima, 

České televizi a TV Seznam. 

 Dle aktuálních možností uspořádalo část prestripů a famtripů pro české i zahraniční 

novináře a cestovní kanceláře.  

http://www.branadocech.cz/
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 Zabezpečovalo podklady pro jednání Komise Rady Ústeckého kraje pro regionální rozvoj, 

cestovní ruch a lázeňství. 

 Zajišťovalo činnost Pracovní skupiny cestovní ruch v rámci Regionální stálé konference  

a Komise Asociace krajů České republiky pro cestovní ruch. 

 Připravilo a vydalo několik druhů tištěných tematických propagačních materiálů jak 

celokrajských, tak pro jednotlivé destinace včetně jejich distribuce do infocenter  

v Ústeckém kraji, v Praze a v sousedním Sasku. 

 Ve spolupráci se zapojenými kraji zajistilo propagaci nadregionálních produktů Skalní 

města a Labská stezka, včetně přípravy projektových záměrů a dotačních žádostí.  

 Pokračovalo v naplňování uzavřeného Memoranda o spolupráci mezi Ústeckým  

a Karlovarským krajem především pro oblast propagace a rozvoje Krušných hor jako 

turistické destinaci a spolupráce v rámci Montanregionu Krušné hory. 

 Zahájilo přípravy vzniku společné destinační agentury Krušné hory s Karlovarským krajem 

pro celé území. 

 Ve spolupráci s Klubem českých turistů a destinačními agenturami Krušné hory a České 

Švýcarsko byla dokončena projektová dokumentace pěší trasy „Hřebenovky“ včetně 

napojení na Liberecký a Karlovarský kraj. V roce 2022 - 2023 bude realizováno kompletní 

značení a propagace tohoto produktu. 

 Zajišťovalo činnost Filmové kanceláře Ústeckého kraje, která ve spolupráci  

s Czech Film Commission a Státním fondem kinematografie pomáhala při přípravách, 

vzniku,  realizaci a propagaci filmových a seriálových projektů, včetně webových stránek 

www.fkuk.cz a profilu na sociálních sítích. 

 Administrovalo zabezpečení provozních dotací nutných pro zajištění činností a aktivit čtyř 

destinačních agentur fungujících na území Ústeckého kraje a také na zajištění údržby 

běžkařských tras v Krušných a Lužických horách. 

 Zajišťovalo realizaci projektu „Za společným dědictvím na kole a pěšky“ v rámci Programu 

spolupráce Česká republika – Svobodný stát Sasko 2014 – 2020. 

 V úzké spolupráci s agenturou CzechTourism se podílelo na realizaci marketingových 

kampaní se zaměřením na domácí cestovní ruch.  

 Ve spolupráci s Ministerstvem pro místní rozvoj spolupracovalo na přípravě a zaměření 

národních programů na podporu rozvoje cestovního ruchu. 

 Zabezpečovalo kompletní činnost krajského koordinátora v rámci agentury CzechTourism  

a společně s Ministerstvem pro místní rozvoj se podílelo na tvorbě Státní politiky 

cestovního ruchu 2030 a Akčního plánu rozvoje cestovního ruchu 2022 – 2023. 

 

Činnost oddělení fondů a programů EU  

 Zajistilo přípravy nových projektů v oblasti kreativních center do Národního plánu obnovy 

a v oblasti kultury a památek do ITI Ústecko-chomutovské aglomerace. 

 Průběžně aktualizovalo a předkládalo orgánům kraje k projednání Zásobník projektů 

Ústeckého kraje pro plánovací období EU 2021 – 2027, zabezpečovalo přípravu podkladů 

pro jednání Pracovní skupiny pro Fond rozvoje Ústeckého kraje. 

 Koordinovalo a řídilo přípravu projektů Ústeckého kraje pro financování z vnějších zdrojů. 

 Zabezpečovalo financování projektů z Fondu rozvoje Ústeckého kraje a související finanční 

plánování v časovém horizontu rozpočtového výhledu. Ve spolupráci s dalšími odbory 

zpracovávalo podklady pro sestavení rozpočtu Fondu rozvoje Ústeckého kraje v objemu 

přesahujícím 1mld. Kč. 

 Ve spolupráci s věcně příslušnými odbory zabezpečovalo a koordinovalo přípravu projektů 

v oblasti rozvoje dopravní infrastruktury a obslužnosti, transformace sociálních zařízení, 

http://www.fkuk.cz/
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rozvoje vzdělávací infrastruktury a kultury a památkové péče  do Integrovaného 

regionálního operačního programu. 

 Zajišťovalo změnu žádostí v oblasti energetických úspor dle podmínek Národního plánu 

obnovy. 

 Administrovalo dotaci z IROP v rámci 97. výzvy REACT- EU k projektům: REACT EU 

ZZS ÚK - přístavba objektu ul. Sociální péče 779/7A, ÚL, REACT EU ZZS ÚK - výstavba 

výjezdové základny v Lovosicích. 

 Zajišťovalo projektové řízení pro 20 velkých investičních projektů v rámci operačních 

programů. 

 Zajišťovalo funkci zprostředkujícího subjektu pro Program na podporu přeshraniční 

spolupráce mezi ČR a Svobodným státem Sasko. Koordinoval metodickou přípravu 

externích expertů, zajišťoval konzultace projektů s žadateli, přijímal a hodnotil předložené 

projektové žádosti.  

 Zabezpečovalo financování činnosti odboru regionálního rozvoje v oblasti běžných výdajů. 

 Zabezpečovalo finanční vypořádání Programu obnovy venkova v rámci Regionálního 

podpůrného fondu ÚK a finanční vypořádání pro Individuální dotace Destinačním 

agenturám Ústeckého kraje v rámci Fondu Ústeckého kraje. 

 Zabezpečovalo finanční management projektu: „CORCAP - Capitalising TEN-T corridors 

for regional development and logistics“. 

 V oblasti rozvoje cyklistické dopravy a cykloturistiky pokračovalo v koncepční  

a marketingové činnosti: Pánevní trasa, Studie území Česká Kamenic - Benešov  

nad Ploučnicí, Studie cyklotras v Českém středohoří a trasy Labské 2A, propojení Labské, 

jezera Milada a Teplic. 

 Aktivně se podílelo na činnosti Asociace měst pro cyklisty, kde je Ústecký kraj přidruženým 

členem. Prezentovalo rozvoj cykloturistiky a cyklistické dopravy na tematicky zaměřených 

konferencích a seminářích. 

 Pokračovalo ve spolupráci s obcemi a Krajskou majetkovou, a.s. v údržbu cyklistických 

komunikací v majetku Ústeckého kraje. 

 

 

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ 

 

 I nadále byl ve spolupráci s MPSV ČR realizován projekt pod názvem „Predikce trhu práce 

– KOMPAS“ jehož cílem je do roku 2022 vytvořit funkční model regionálních predikcí 

trhu práce. Postupně se realizují klíčové aktivity dle pokynů příjemce – MPSV ČR. 

Ukončení realizace projektu je plánováno k 31. 12. 2022. 

 V průběhu I. pololetí 2022 byla uspořádána 3 jednání Komise Rady AK ČR pro sociální 

věci ( 27. – 28.1.2022 – Seč, 31.3. – 1.4.2022 – Vendryně a 19. – 20.5.2022 - Olomouc). 

Hlavním tématem jednání bylo financování sociálních služeb v roce 2022 a v letech 

následujících, dotační programy na podporu sociálních služeb (REACT-EU, Národní plán 

obnovy apod.), příprava podkladových materiálů (oblast financování a plánování)  

pro změny zákona o sociálních službách. Též byla velkým tématem problematika 

válečného konfliktu na Ukrajině.  

 Byla uspořádána porada vedoucích pracovníků sociálních odborů obcí s rozšířenou 

působností a obcí s pověřeným obecním úřadem. Hlavním tématem byla informace o stavu 

dotačního řízení v roce 2022 a plánované změny pro rok 2023, Střednědobý plán rozvoje 

sociálních služeb na roky 2022 – 2024, aktuality na vybraných úsecích státní správy  

a samosprávy, oblast prevence kriminality a veřejného opatrovnictví.  
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V rámci oddělení sociální práce  

 Zajišťoval metodickou pomoc v oblastech přenesené a samostatné působnosti: sociálně-

právní ochrany dětí, sociální práce a prevence, prevence kriminality, integrace romské 

komunity, protidrogové politiky kraje, veřejného opatrovnictví aj. a podílel se  

na připomínkování legislativních, metodických či jiných materiálů ústředních a jiných 

orgánů veřejné správy. Zároveň koordinoval spolupráci s orgány veřejné správy nebo 

jinými subjekty v sociální oblasti (např. NNO). 

 Poskytoval metodickou podporu a pomoc se zařízeními pro děti vyžadující okamžitou 

pomoc (ZDVOP) a jednotlivými ORP v souvislosti s úzkou spoluprací s KACPU Ústí  

nad Labem při řešení situace dětí a jejich rodin přicházejících z Ukrajiny v souvislosti 

s válečným konfliktem. 

 V souvislosti z rozsáhlou novelou zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně – právní ochraně dětí 

zpracoval metodická doporučení k jednotlivým oblastem (NRP, PPPD, OSPOD). 

 Realizoval 3 porady pro vedoucí orgánů sociálně-právní ochrany dětí obecních úřadů obcí 

s rozšířenou působností. 

 Realizoval 2 porady pro pracovníky Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc v našem 

kraji. 

 Realizoval metodické „online“ setkání s přechodnými pěstouny k tématu zajištění 

neodkladné péče. 

 Realizoval kazuistické setkání s pracovníky OSPOD a IC Spirálou za účelem prohloubení 

spolupráce s Intervenčními centry. 

 Průběžně poskytoval metodické konzultace jednotlivých případů (email, telefon, osobní 

projednání), účastnil se případových konferencí. 

 Realizoval jednání se zástupci Krajského soudu v Ústí nad Labem a zástupci OSPOD 

Ústeckého kraje v souvislosti s přípravou projektu zaměřeného na práci s ohroženými 

dětmi a jejich rodinami v Ústeckém kraji.  

 Byl členem pracovní skupiny MPSV pro kuratelu dětí a mladistvých. 

 Byl členem pracovní skupiny MPSV k asistovaným kontaktům. 

 Byl členem pracovní skupiny MPSV věnované tématu NRP v souladu s Akčním plánem 

Strategie ochrany práv dětí 2021 – 2024. 

 Spolupracoval se zapsaným spolkem Cochem.cz při realizaci vzdělávací akce „Kulatý stůl 

– edukace rodičů v rozvodové situaci“ pořádané v rámci jejich projektu „Inovace 

a standardizace sociální práce v odborném poradenství“. 

 Byl členem v krajské skupině projektu Krajského soudu v Ústí nad Labem s názvem 

„Iniciativa Prodítě21“ se zaměřením na práci s ohroženými dětmi a jejich rodinami v rámci 

interdisciplinární spolupráce mezi všemi zainteresovanými subjekty (soudy, lékaři, NO). 

 Spolupracoval s Nadací Sirius v rámci projektu Prodítě21. 

 Spolupracoval s odborem školství KÚÚK a účastnil se porady ředitelů dětských domovů 

za účelem řešení společných problémů v oblasti školství a SPOD. 

 Zabezpečoval agendu náhradní rodinné péče (dále NRP): realizoval 6 jednání Aktivu NRP, 

bylo 113 nově nahlášených dětí vhodných k umístění do náhradní rodinné péče, z nich bylo 

39 dětí umístěno do NRP; zajištěny 2 přípravy k přijetí dítěte do rodiny žadatelů o NRP; 

bylo přijato 40 žádostí o zařazení do evidence žadatelů o NRP, bylo vydáno 36 rozhodnutí 

ve správním řízení ve věci žádostí o zařazení do evidence osob vhodných pro náhradní 

rodinnou péči.  

 Spolupráce s Úřadem pro mezinárodněprávní ochranu dětí (ÚMPOD) v Brně – 6x účast  

na jednání poradního sboru úřadu (zprostředkování osvojení do ciziny). 

 Realizoval proces adaptace přechodu dětí starších 1 roku z PPPD včetně zpracování zprávy 

soudu o průběhu adaptace jako podklad ke svěření dětí, a to v 7 případech.  
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 Realizoval psychologické vyšetření 27 dětí svěřených do PPPD.  

 Kontroloval a vyplácel státní příspěvek pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující 

okamžitou pomoc (8 zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, z toho 1 je zřizováno 

Ústeckým krajem). 

 Zabezpečoval agendu v oblasti pověřených osob pro výkon sociálně-právní ochrany dětí, 

bylo vydáno 6 rozhodnutí ve věci udělení, změny či odnětí pověření. Průběžně bylo 

prováděno metodické vedení pověřených osob. 

 Rozhodoval o 1 odvolání v rámci sociálně-právní ochrany dětí (odmítnutí nahlížení  

do spisové dokumentace, zamítnutí žádosti o povolení propustky, přestupek, námitka 

podjatosti). 

 Realizoval 3 kontroly výkonu přenesené působnosti na obcích III. stupně na úseku sociálně-

právní ochrany dětí (Bílina, Podbořany, Teplice). 

 Zúčastnil se pravidelných setkání pracovní skupiny pro propagaci pěstounské péče. 
 Zajišťoval organizaci putovní výstavy „Jsem pěstoun“, jejíž realizace probíhá v rámci 

propagace pěstounství. 

 Zajišťoval propagaci pěstounství na akcích pro rodiny s dětmi jako jeden z vystavovatelů. 

 Prošetřoval 10 stížností směřujících proti postupu orgánu sociálně-právní ochrany dětí. 

 Realizoval 6 kontrol výkonu přenesené působnosti na obcích II. a III. stupně zaměřených 

na výkon činností sociální práce, sociálního kurátora, na institut zvláštního příjemce dávky 

důchodového pojištění a agendy podle zákona č. 106/1999 Sb. (Štětí, Podbořany, Děčín, 

Litoměřice, Louny, Roudnice nad Labem). 

 Realizoval 2 metodické setkání prezenční formou pro sociální kurátory obcí III. typu. 

 Realizoval 3 metodická setkání pro sociální pracovníky obcí II. a III. typu  

ke standardizovanému záznamu sociálního pracovníka na jejich obci. 

 Realizoval 1 poradu pro sociální pracovníky obcí II. a III. typu online formou a 1 poradu 

prezenční formou. 

 Realizoval setkání se zástupci Krajské pobočky ÚP ČR. 

 Účastnil se jednání koordinačních skupin v rámci Komunitního plánování města Ústí  

nad Labem. 

 Spolupracoval s nižšími správními celky ve smyslu hodnocení žádostí o dotaci pro sociální 

služby. 

 Zajišťoval dvoudenní návštěvu zástupců MPSV v Ústeckém kraji – návštěva SVL, setkání 

se sociálními pracovníky. 

 Zajistil tři semináře pro sociální pracovníky obcí II. a III. typu – Mgr. Květoslava Sluková, 

Ph.D. – „Rodina v nároku separačně-vývojových změn“, „Transakční analýza v užití 

intervenčních technik v sociální práci“, Fenomén únavy v širších souvislostech 

pomáhajících profesí“. 

 Poskytoval metodickou pomoc obcím I., II. a III. typu v oblasti veřejného opatrovnictví,  

z důvodu chybějícího zákona o veřejném opatrovnictví.  

 Provedl sčítání osob omezených ve svéprávnosti v Ústeckém kraji jako podklad pro výplatu 

příspěvku na výkon veřejného opatrovnictví. 

 Realizoval 13 plánovaných kontrol výkonu přenesené působnosti na obcích I., II. a III. 

stupně zaměřených na výkon činností veřejného opatrovnictví a agendy podle zákona 

č. 106/1999 Sb. (Štětí, Žitenice, Podbořany, Tuchořice, Děčín, Liběšice, Litoměřice, 

Čížkovice, Louny, Staré Křečany, Roudnice nad Labem, Dolní Poustevna, Meziboří). 

 Realizoval 4 metodické dohlídky v oblasti veřejného opatrovnictví (Háj u Duchcova, 

Teplice, Trmice, Dobrná). 

 Je jedním z členů pracovní skupiny za Oblast sociální pomoci – mentálně postižení občané, 

jenž působí v rámci komunitního plánování města Ústí nad Labem, kde je i jedním  
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z hodnotitelů žádostí o dotaci a dále v pracovní skupině oblast sociální pomoci a péče  

o děti, mládež a rodinu. Jednání byla organizována prostřednictvím videokonference 

distanční formou. 

 Pořádal a vedl 4 kazuistické semináře pro obce I., II a III. typu v oblasti veřejného 

opatrovnictví. 

 Aktivně se účastnil dvoudenního mezikrajského setkání veřejných opatrovníků 

v Pardubicích. 

 Koordinátor pro romské záležitosti se podílel na koordinaci zástupců veřejné správy, 

nevládních neziskových organizací a dalších aktérů, monitoroval vývoj sociálně 

vyloučených lokalit a migrační trendy sociálně vyloučených obyvatel. 

 Zajišťoval metodickou podporu romským poradcům, terénním sociálním pracovníkům 

a zástupcům NNO – byly realizovány 2 společné prezenční setkání pro pracovníky obcí  

a NNO. Realizoval 2 kontroly přenesené působnosti (na obcích s rozšířenou působností)  

ve vztahu k dodržování ustanovení § 6 odst. 8 zákona č. 273/2001 Sb., o právech 

příslušníků národnostních menšin a o změně některých zákonů.  

 Zastupoval kraj v Monitorovacím výboru Agentury pro sociální začleňování. Rovněž byl 

členem Pracovní skupiny krajských koordinátorů a podílel se na činnosti Výboru  

pro národnostní menšiny Zastupitelstva Ústeckého kraje. 

 Spolupracoval s odborem sociálního začleňování MMR, který působí v řadě sociálně 

vyloučených lokalit Ústeckého kraje, kde působí v rámci koordinovaného přístupu 

k sociálnímu vyloučení a účastnil se lokálních partnerství v kraji. 

 Administroval dotační program Ústeckého kraje „Podpora aktivit a prezentace 

národnostních menšin na území Ústeckého kraje 2022". 

 Účastnil se jednání pracovní skupiny za oblast sociální pomoci a péče o nezaměstnané 

a osoby ohrožené sociálním vyloučeným v rámci komunitního plánování města Ústí nad 

Labem. 

 Připravoval podklady pro podání projektu do Programu prevence kriminality na místní 

úrovní 2022: „Ústecký kraj – Občané Ústeckého kraje o kriminalitě a prevenci – 2022“. 

 V rámci Pracovní skupiny pro prevenci kriminality Ústeckého kraje hodnotil žádosti  

o státní účelovou dotaci v programu Prevence kriminality na místní úrovni 2022. 

 Hodnotil žádosti dotačního programu „Prevence rizikového chování v Ústeckém kraji 

v roce 2022 v rámci hodnotící komise odboru školství, mládeže a tělovýchovy Krajského 

úřadu Ústeckého kraje. 

 Koordinoval a vedl obce Ústeckého kraje v oblasti prevence kriminality. 

 Realizoval 2 metodická setkání s vedoucími odboru sociálních věcí na obci II. a III. typu 

(Městský úřad Klášterec nad Ohří, Magistrát města Děčína). 

 Aktivně se účastnil setkání krajských manažerů prevence kriminality. Jednání proběhlo 

distanční formou. 

 Aktualizoval Bezpečnostní analýzu Ústeckého kraje. 

 Monitoroval počet klientů v Integračním azylovém středisku Předlice. 

 Zajistil jeden seminář pro manažery prevence kriminality v Ústeckém kraji na téma „Práce 

s uživateli alkoholu v poradenských a sociálních službách“. 

 Aktivně se účastnil třídenního setkání manažerů prevence kriminality krajů, obcí, krajských 

koordinátorů prevence Policie ČR a krajských školní koordinátorů prevence v Lišově. 

 Aktivně se účastnil V. ročníku společného výjezdního dvoudenního setkání jihočeských 

manažerů prevence kriminality.  

 Koordinoval a metodicky vedl obce a další partnery v rámci protidrogové politiky kraje. 

 Realizoval aktivity v souvislosti s opatřeními a cíli dokumentu protidrogové politiky kraje 

Strategie prevence závislostí Ústeckého kraje na období 2020-2023.  
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 Zastupoval kraj ve Výboru zástupců regionů – poradním orgánu Rady vlády pro koordinaci 

protidrogové politiky Úřadu vlády ČR. 

 Zastupoval kraj v rámci 2. kola dotačního řízení Úřadu vlády ČR „Protidrogová politika 

2022“ (hodnocení žádostí, obhajoby projektů). 

 Realizoval 2 setkání pracovní skupiny protidrogové politiky Ústeckého kraje. 

 Realizoval 1 metodické setkání pro místní protidrogové koordinátory obcí. 

 Realizoval metodická setkání na obcích a ve službách (Klášterec nad Ohří, Děčín, KC 

Kadaň). 

 Zajištoval a účastnil se 1. workshopu k transformaci psychiatr. péče v adiktologických 

službách. 

 Organizačně zajišťoval a účastnil se konference České asociace streetwork.  

 Realizoval akreditovaný 16 hodinový seminář na téma Duální diagnózy“ určený  

pro pracovníky adiktologických služeb.  

 Zpracoval Výroční zprávu protidrogové politiky Ústeckého kraje za rok 2021. 

 Hodnotil projekty prevence kriminality za Ústecký kraj a spolupodílel se na tvorbě 

Strategie prevence kriminality Ústeckého kraje na období 2023-2027. 

 Hodnotil projekty v rámci dotačního řízení Prevence rizikového chování na rok 2022. 

 Účastnil se Koordinačních skupin Magistrátu města Ústí nad Labem za oblast sociální 

pomoci a péče o osoby ohrožené užíváním návykových látek a dalšími formami 

závislostního chování a za oblast péče o osoby duševně nemocné.  

 Průběžně byly realizovány pro obce a obecní úřady metodické porady na všech úsecích 

působnosti odboru SV (sociální péče, sociálně-právní ochrana dětí, sociální práce 

a prevence, prevence kriminality, integrace romské komunity apod.). 

 Připomínkoval právní předpisy vztahující se k sociální oblasti. 

 Aktivně zastupoval kraj v Řídícím orgánu i pracovních skupinách v rámci integrovaného 

nástroje ITI pro Ústecko-chomutovskou aglomeraci. 

 Zodpovídal dotazy odborné i laické veřejnosti – telefonicky, písemně i při osobních 

jednáních v oblastech činnosti oddělení sociální práce. 

 

V rámci oddělení plánování a registrace sociálních služeb  

 Připomínkoval legislativní návrhy změn zaslané Ministerstvem práce a sociálních věcí. 

 Zveřejňoval veřejnou podporu v registru de minimis. 

 Zpracovával materiály do jednání orgánů Ústeckého kraje ve své kompetenci. 

 Zodpovídal dotazy odborné i laické veřejnosti – telefonicky, písemně i při osobních 

jednáních ve své kompetenci. 

 Průběžně kontroloval a uveřejňoval cca 20 smluv včetně dodatků, uzavřených v rámci 

odboru, do informačního systému Registru smluv prostřednictvím programu NAVISION 

2018. 

 Zpracoval a distribuoval informační materiály pro poskytovatele sociálních služeb z oblasti 

změn právních norem, vykazování dat apod. 

 Průběžně distribuoval poskytovatelům sociálních služeb doporučené postupy a další 

dokumentaci ústředních orgánů k problematice COVID – 19 a válečného konfliktu  

na Ukrajině. 

 Vyřizoval stížnosti v oblasti poskytování sociálních služeb. 

 Realizoval projekt „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 3“ (dále jen „POSOSUK 

3“). 

 Realizoval 13 kontrol použití dotace za účelem stanoveným ve Smlouvě o poskytnutí 

neinvestiční dotace na podporu sociálních služeb, komunikace s poskytovateli zapojenými 

do projektu POSOSUK 3. 
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 Poskytoval průběžnou metodickou podporu při aktualizaci vnitřních pravidel v rámci 

standardů kvality sociálních služeb u příspěvkových organizací v oblasti sociální. 

 Poskytoval průběžnou metodickou podporu v rámci zavádění standardů kvality sociálních 

služeb poskytovatelům sociálních služeb v Ústeckém kraji. 

 Předložil podklady k vyhlášení dotačního programu „Podpora Ústeckého kraje na sociální 

služby 2023 – malý dotační program“ orgánům KÚÚK. 

 Administroval veřejnou zakázku malého rozsahu v Katalogu sociálních služeb Ústeckého 

kraje k rozšíření dalších funkcionalit. 

 Administroval veřejnou zakázku malého rozsahu k Analýze potřebnosti sociálních služeb 

pro osoby s poruchou autistického spektra v Ústeckém kraji. V návaznosti na výstupy této 

analýzy realizoval několik jednání s cílem zajistit pokrytí sociálních služeb na území ÚK 

pro tuto cílovou skupinu. 

 Spravoval Katalog sociálních služeb v Ústeckém kraji - zaváděl nové poskytovatele s jejich 

registrovanými službami, upravoval a narovnával vložená základní data, odstraňoval 

duplicity, namátkově kontroloval záznamy o službách, metodicky vedl poskytovatele, 

prováděl export dat z Katalogu pro potřeby celého odboru, ze strany veřejnosti odpovídal 

na poptávky po službě. 

 V aplikaci Katalogu do záložky „Aktuality“ vkládal informace pro poskytovatele sociálních 

služeb – zaopatřovací příspěvek, projekt „Pro dítě 21“, výzva k podávání žádostí  

do Rozvojové sítě sociálních služeb ÚK apod. Současně tyto informace rozesílal 

poskytovatelům elektronickou poštou. 

 Doplňoval obsah v sekci „Senioři a Handicapovaní“ na webových stránkách Ústeckého 

kraje. 

 Doplňoval obsah v sekci „Rodinná politika“ na webových stránkách Ústeckého kraje. 

 Scházel se s pracovní skupinou rodinné politiky Ústeckého kraje, spolupracoval  

s organizací Síť pro rodinu, z. s.  

 Účastnil se on-line jednání Celorepublikové platformy rodinné politiky na Ministerstvu 

práce a sociálních věcí. 

 Realizoval veřejnou zakázku Východiska pro tvorbu rodinné politiky Ústeckého kraje 2022 

 Účastnil se on-line jednání na Ministerstvu práce a sociálních věcí k tématu Financování 

sociálních služeb v OPZ+. 

 Aktivně se účastnil jednání s poskytovateli v souvislosti s reformou psychiatrické péče. 

 Realizoval dotační program „Podpora rozvoje dobrovolnictví v Ústeckém kraji“. 

 Připravil a schválil projektový záměr na projekt „ROSPÚK“,„Multidisciplinarita“  

a POSOSUK 5. 

 Doplňoval obsah v sekci „Plánování a síť sociálních služeb“ na webových stránkách 

Ústeckého kraje. 

 Účastnil se jednání Řídícího výboru Strategie reformy psychiatrické péče v Ústeckém kraji. 

 Zajišťoval metodickou podporu koordinátorů plánování rozvoje sociálních služeb 

na obcích. 

 Uskutečnil jednání se všemi poskytovateli sociálních služeb, kteří chtěli žádat o změnu 

v Základní nebo Rozvojové sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 

 Uskutečnil jednání s vedoucími pracovní skupiny regionů pro plánování a rozvoj sociálních 

služeb v Ústeckém kraji. 

 Řešil dotazy ze strany poskytovatelů sociálních služeb k procesu aktualizace sítě  

a k pozastavení rozšiřování Základní sítě sociálních služeb. 

 Zpracoval doručené žádosti v rámci 1. kola aktualizace Rozvojové sítě sociálních služeb 

Ústeckého kraje. 
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 Zpracoval aktualizovanou Základní a Rozvojovou síť sociálních služeb Ústeckého kraje  

na období 2022 - 2024 s účinností od 1. 7. 2022. 

 Provedl 15 monitoringů sociálních služeb. 

 Vydal poskytovatelům sociálních služeb zařazeným do Základní a Rozvojové sítě 

sociálních služeb Ústeckého kraje 181 Pověření a 13 Dodatků k zajištění dostupnosti 

sociálních služeb a 1 Dodatek k Podmíněnému pověření k zajištění dostupnosti sociálních 

služeb. 

 Vydal 19 souhlasných stanovisek poskytovatelům sociálních služeb k výzvám  

do Integrovaného regionálního operačního programu OPZ a Národního plánu obnovy.  

 Zajišťoval kompletní agendu registrací poskytovatelů sociálních služeb (včetně vedení 

elektronického registru poskytovatelů sociálních služeb a konzultací s poskytovateli 

sociálních služeb). 

 Ve věci registrací sociálních služeb vydal 65 rozhodnutí, včetně  rozhodnutí o změnách 

registrace a zrušení registrace. Jednalo se celkem o 102 sociálních služeb a 12 změn názvu 

poskytovatele či jeho statutárního orgánu.  

 Ve věci správních přestupků šetřil v 2 případech porušení povinnosti stanovené zákonem  

o sociálních službách. 

 Před vydáním rozhodnutí provedl 13 místních šetření u 8 poskytovatelů, přičemž počet 

místních šetřeních ve sledovaném období je negativně ovlivněn zaváděním preventivních 

opatření proti šíření onemocnění COVID-19 a následným vyhlášením nouzového stavu.  

 Zpracoval plány kontrol plnění registračních podmínek, včetně jejich následného 

vyhodnocení, a provedl 8 kontrol plnění podmínek stanovených pro registraci 

u poskytovatelů sociálních služeb (jedná se celkem o 23 sociálních služeb).  

 Předložil RUK a ZUK záměr podpory sociálního podnikání v Ústeckem kraji formou 

dotačního titulu na rok 2023. 

 Uskutečnil úvodní seminář k projektu Audit familyfriendlycommunity. 

 

V rámci oddělení finančního řízení, kontroly a zřizovatelských funkcí  

 Zpracoval materiály do jednání orgánů Ústeckého kraje ve své kompetenci. 

 Administroval závěrečné vyúčtování a ukončení projektu „Podpora sociálních služeb 

v Ústeckém kraji 2021“. 

 Poskytoval metodickou podporu v rámci dotačních programů „Podpora sociálních služeb 

v Ústeckém kraji 2022“ a „Podpora sociálních služeb v rámci projektu POSOSUK 3“. 

 Administroval financování poskytovatelů sociálních služeb v rámci vyplácení návratných 

finančních výpomocí a následně v rámci dotačního programu „Podpora sociálních služeb 

v Ústeckém kraji 2022“. 

 Připravil změnu Metodiky pro dotační program „Podpora sociálních služeb v Ústeckém 

kraji 2023“ a spolupracoval na přípravě nového dotačního programu „Podpora sociálních 

služeb v rámci projektu POSOSUK 5“. 

 Podal na MPSV prostřednictvím aplikace IS OKsystém-poskytovatel Průběžný přehled 

o čerpání dotace za rok 2022 v souladu s nařízením vlády č. 98/2015  o provedení § 101 

a zákona o sociálních službách. 

 Zpracoval plán kontrolní činnosti Krajského úřadu Ústeckého kraje na II. pololetí roku 

2022 pro oblast veřejnosprávních kontrol na místě dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční 

kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů.  

 Realizoval celkem 15 finančních kontrol v rámci dotačních programů „Podpora sociálních 

služeb v Ústeckém kraji“, „Podpora Ústeckého kraje na sociální služby – malý dotační 

program“ a „Podpora sociálních služeb v rámci projektu POSOSUK 3“. 
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 Vyřizoval četné dotazy týkající se administrace programů „Podpora sociálních služeb 

v Ústeckém kraji 2022“, „Podpora sociálních služeb v rámci projektu POSOSUK 3“  

a dotazy k dofinancování sociálních služeb. 

 Spolupracoval na aktivitách týkajících se realizace projektu POSOSUK 3. 

  Administroval vyhlášení nového dotačního programu v rámci reformy psychiatrické péče 

pro rok 2022 z prostředků Ministerstva zdravotnictví. 

 Zpracovával požadavek na informace dle zákona č. 106/1999 Sb. Zákona o svobodném 

přístupu k informacím. 

 Zpracovával požadavky na informace pro MPSV a další resorty státní správy včetně 

jednotlivých krajů České republiky. 

 Pracovníci oddělení se účastnili porad a konzultací k žádostem poskytovatelů sociálních 

služeb o zařazení služby do Základní a Rozvojové sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.  

 Administroval kroky ve vztahu k podpořené žádosti o dotaci v rámci Programu 

 013 310_ Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb cíl 4 Podpora 

mobility. 

 Administroval kroky ve vztahu k podpořeným žádostem o dotaci v rámci Programu 

013 310_ Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb – výzva č. 2, 6 

a 9.  

 Zajišťoval výkon zřizovatelských funkcí kraje ve vztahu k 13 příspěvkovým organizacím 

v oblasti sociální. Zajišťoval podklady pro schvalování veřejných zakázek příspěvkových 

organizací dle zřizovací listiny čl. XII bod 10 – b) až e). 

 Realizoval 2 porady s řediteli příspěvkových organizací v oblasti sociální (7.2.2022  

a 28.-29.4.2022). 

 Zajišťoval veškeré organizační činnosti spojené s investiční výstavbou a veřejnými 

zakázkami nad rámec p. o. (kompletní agenda = zpracování materiálů od p. o., vypracování 

materiálů pro projednání ke svodnému politikovi nebo do RÚK vč. projednání 

s pracovníkem oddělení veřejných zakázek KÚ, oznámení výsledku na p. o., účast  

na jednání hodnotící komise na p. o.). 

 

 

ODBOR SPRÁVNÍCH ČINNOSTÍ A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD 

 

 Prováděl dozor nad výkonem přenesené působnosti na obecních úřadech  dle schváleného 

plánu kontrol na úseku přestupků, evidence obyvatel, občanských průkazů, cestovních 

dokladů, matrik, jména a příjmení, vidimace a legalizace, registrovaného partnerství, 

evidence válečných hrobů. Dále prováděl dozor nad výkonem přenesené působnosti obcí  

u obecních živnostenských úřadů, a to na úseku živnostenského podnikání, na úseku 

evidence zemědělských podnikatelů. Kromě výše uvedených kontrol vykonával dozor na 

výkon přenesené působnosti na úseku poskytování informaci dle zákona o svobodném 

přístupu k informacím. Celkem bylo za 1. pol. roku 2022 provedeno 30 kontrol na výkon 

přenesené působnosti. Výkon přenesených působností u kontrolovaných obcí je většinou 

na dobré úrovni. V průběhu prováděných kontrol byla prováděna i konzultační činnost.  

 Uskutečnil 2 školení na úseku vidimace a legalizace včetně zkoušek, 7 konzultací na úseku 

matriky včetně zkoušek, 2 konzultační dny pro matriční úřady, 1 školení na úseku vidimace 

a legalizace prostřednictvím videokonference, 1 konzultační den pro úřady na úseku 

vidimace a legalizace prostřednictvím videokonference, 1 metodický den na sbírky listin, 

6 metodik na úseku živnostenského podnikání a 1 poradu s obecními živnostenskými úřad, 

1 školení na úseku voleb a zkoušky na úseku voleb. Mimo tato školení a porady je 

poskytována metodická pomoc obcím na úseku přestupků, evidence obyvatel, občanských 
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průkazů, cestovních dokladů, matrik, jména a příjmení, vidimace a legalizace, 

registrovaného partnerství, válečných hrobů, živnostenského podnikání a podnikání 

v oblasti zemědělství a na úseku voleb prostřednictvím telefonů, e-mailů apod.  

 Rozhodoval o odvolání (případně o přezkumu) v případech rozhodnutí obcí zejména  

na úseku přestupků, zrušení údaje o místě trvalého pobytu, matrik, jména a příjmení, 

živnostenského podnikání, neposkytnutí součinnosti při provádění kontrol a pokut podle 

zákona o obcích. Za 1. pololetí roku 2022 bylo vydáno 73 rozhodnutí v odvolacím  

a přezkumném řízení, 19 rozhodnutí o souhlasu s uzavřením veřejnoprávní smlouvy, 

 v 15 případech bylo rozhodnuto o změně příslušnosti k projednávané věci.  Byly řešeny 

 3 stížností na úseku přestupků. V 15 případech byla vyřízena různá podání na úseku 

přestupků. Byla řešena 1 stížnost na úseku přestupků a 1 stížnost na úseku evidence 

obyvatel. Dále bylo řešeno 5 podnětů na úseku živnostenského podnikání. Byl nově 

registrován 1 dobrovolný svazek obcí a u 3 dobrovolných svazků obcí byly provedeny 

změny. Dále bylo vydáno 439 osvědčení o státním občanství, u 110 osob došlo k nabytí 

státního občanství prohlášením, u 98 osob došlo k nabytí státního občanství udělením,  

3 osoby státní občanství pozbyly. Celkem bylo zrealizováno 9 termínů slavnostních složení 

státoobčanských slibů. Bylo provedeno 869 ověření podpisů a listin. Bylo vyřízeno  

64 žádostí o údajích uváděných ve sbírce listin. Nahlížení do sbírky listin bylo uskutečněno 

ve 2 případech. Došlo k ověření 160 matričních dokladů pro použití v cizině.  

 Bylo provedeno 110 kontrol na dodržování zákona č. 526/1990 Sb., o cenách, ve znění 

pozdějších předpisů (zákon o cenách), 8 kontrol na dodržování zákona č. 40/1995 Sb., 

o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání, ve znění pozdějších předpisů, v platném znění,  

13 úkonů (dle § 3 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole, ve znění pozdějších předpisů)  

na dodržování zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a o změně některých zákonů,  

ve znění pozdějších předpisů (zákon o pohřebnictví) a 42 kontrol na vyúčtování veřejných 

sbírek dle zákona č. 117/2001 Sb., o veřejných sbírkách, ve znění pozdějších předpisů 

(zákon o veřejných sbírkách). 

 V prvním stupni rozhodl v 8 případech o uložení sankcí za porušení zákona o cenách,  

v 1 případě bylo rozhodnuto o uložení pokuty za neposkytnutí součinnosti, ve 3 případech 

byly uloženy sankce za porušení zákona o veřejných sbírkách.   

 Zpracoval přehledy o nových právních předpisech, které se týkají živnostenského 

podnikání, evidence zemědělských podnikatelů a předpisů souvisejících s podnikáním  

a zaslal je na obecní živnostenské úřady včetně úplného znění těchto předpisů, současně 

zpracoval některé problematické otázky v oblasti přestupků a v oblasti matrik a zaslal je  

na matriční úřady. 

 Provedl kontrolu vyúčtování voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

a nových voleb konaných v roce 2021 včetně vyúčtování vůči státnímu rozpočtu.  

 

 

ODBOR PODPORY PODNIKÁNÍ, INOVACÍ A TRANSFORMACE 

 

 Administroval individuální dotace z Fondu Ústeckého kraje, včetně kontroly žádostí  

o příspěvek a došlých vyúčtování dotací.  Přijato bylo 113 žádostí o celkovém finančním 

objemu 46 667 tis. Kč, uzavřeno bylo 31 smluv o poskytnutí investičních a neinvestičních 

dotací v celkovém finančním objemu 4 060 tis. Kč.  

 Zajišťoval průběžné individuální konzultace se žadateli o příspěvek z Fondu ÚK  

a s příjemci dotací z Fondu ÚK.  
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 Zajišťoval kompletní agendu Pracovní skupiny hejtmana a operativně řešil úkoly zadané 

pracovní skupinou. 

 Připravoval podklady ekonomickému odboru k problémovým příjemcům, kteří nesplnili 

své povinnosti v rámci uzavřené smlouvy o poskytnutí dotace pro OSVČ. 

 Zajišťoval kompletní agendu nového dotačního programu „Podpora přípravy projektových 

záměrů v Ústeckém kraji 2022“.  V rámci dotačního programu bylo přijato 91 žádostí  

o dotaci, na základě jednání hodnotící komise je doporučeno podpořit 35 žádostí. 

 Zajišťoval kompletní agendu v rámci probíhající 117. výzvy Státního fondu životního 

prostředí ČR (SFŽP ČR) Operačního programu Životní prostředí 2014 – 2020 v souladu  

s Prioritní osou 2 – Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech - „Kotlíková dotace –  

4. výzva Ústeckého kraje“, tj. Evaluační tabulky, monitorovací zprávy, měsíční hlášení, 

žádosti o platbu, zprávy o realizaci atd. 

 V rámci 4. výzvy kotlíkových dotací v ÚK provedl 56 veřejnosprávní kontrolu před i po 

vyplacení dotace. Kontroly byly vykonávány také k dílčím projektům financovaným 

z podprogramu Nová zelená úsporám – Adaptační a mitigační opatření. 

 Provedl hodnocení 422 závěrečných zpráv s vyúčtováním dílčího projektu. Uzavřel  

611 smluv o poskytnutí kotlíkové dotace. Vyplatil 463 dotací ve finančním objemu  

53 900 tis. Kč. K rozhodnutí o poskytnutí dotace předložil do Rady Ústeckého kraje celkem 

68 žádostí.  

 Zpracoval další připomínky k návrhu nové výzvy Kotlíkových dotací v dalším 

programovacím období OPŽP 2021 – 2027.  

 Na základě vyhlášené výzvy MŽP zpracoval Dotační program pro výzvu v Ústeckém kraji 

a zajistil jeho publicitu a propagaci.  

 Zahájil příjem žádostí o poskytnutí dotace pro nízkopříjmové domácnosti, zpracoval 

veškeré potřebné formuláře a pokyny k vyplňování žádosti. 

 Pro obce a města v Ústeckém kraji průběžně zpracovával a aktualizoval přehledy 

realizovaných dílčích projektů v jejich území pro účely vykazování kotlíkových půjček. 

 V  rámci Programu řešení ekologických škod vzniklých před privatizací hnědouhelných 

těžebních společností v Ústeckém kraji (tzv. 18 ekomiliard) průběžně zajišťoval 

metodickou podporu obcím při přípravě a realizaci a projektů. 

 Zastupoval ÚK na jednání mezirezortní komise k řešení ekologických škod. 

 Zúčastnil se jednání hodnotících komisí pro zakázky realizované Ministerstvem financí ČR 

v rámci programu 18 ekomiliard. 

 Zastupoval ÚK na kontrolních dnech staveb realizovaných na území ÚK v rámci  

18 ekomiliard. 

 Zajistil správu databáze ww.15miliard.cz s aktuálními údaji o čerpání 18 ekomiliard. 

 Zastupoval Ústecký kraj v Lokálních řídících výborech Fondu malých projektů 

euroregionů Labe a Krušnohoří.  

 Zajišťoval udržitelnost projektu “Přírodovědné vzdělávání – Moderní výuka na středních  

a základních školách se začleněním žáků se speciálními vzdělávacími potřebami“  

a projektu „Technické vzdělávání – Systémové řešení technického vzdělávání na úrovni 

základního a středního školství“, které byly podpořeny z Integrovaného regionálního 

operačního programu.  

 V souvislosti s ukončením realizace projektu „KAP – Ústecký kraj“ (KAP ÚK), který byl 

podpořen z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (rozpočet 23,5 mil. Kč), 

připravil a podal Závěrečnou zprávu o realizaci projektu a Závěrečnou žádost o platbu. 

 Zajišťoval aktivity související s předáním projektu „KAP III – Ústecký kraj“ (KAP III ÚK) 

podpořeného z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (rozpočet 9,9 mil. Kč).  
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 Zajišťoval realizaci projektu „Podpora polytechnického vzdělávání a gramotností v ÚK“ 

(ÚK IKAP A2 ), který byl podpořen z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání 

(rozpočet 183,6 mil. Kč). 

 V rámci projektu ÚK IKAP A2 uspořádal 9 odborných metodických setkání učitelů,  

5 zimních škol pro pedagogické pracovníky, udržoval zřízenou půjčovnu pomůcek  

pro školy, zorganizoval 274 motivačních výjezdů pro žáky mateřských, základních  

a středních škol, uspořádal 125 výjezdů centra kolegiální podpory prezenční i online 

formou. V rámci Centra virtuálního prototypování UJEP (CVP) zrealizoval 2 vícedenní 

kurzy 3D tisku a 17 jednodenních kurzů 3D tisku. Ve spolupráci s UJEP realizoval  

5 akreditovaných kurzů. Ve zřízených Technických klubech (TK) v 17 městech Ústeckého 

kraje, které jsou zaměřeny na robotiku a programování, řemeslo a kreativitu a na podporu 

logického a technického myšlení, probíhalo zájmové vzdělávání – kroužky pro děti a žáky, 

otevřené dílny pro veřejnost, rodiče s dětmi atd., výukové programy pro děti a žáky,  

a to v každé oblasti.   V rámci se TK Žatec, bylo slavnostně otevřeno Přírodovědné centrum, 

jedinečné svého druhu v Ústeckém kraji. Celkem proběhlo 14 vzdělávacích kurzů. 

 Zajišťoval realizaci projektu „Podpora úspěšnosti ve vzdělávání v Ústeckém kraji“ (ÚK 

IKAP B2), který byl podpořen z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání 

(rozpočet 98,6 mil. Kč). 

 V rámci projektu ÚK IKAP B2 realizoval: jednání odborných metodických skupin SV  

5 x, semináře pro asistenty pedagoga 2 x, semináře pro pedagogy vzdělávající nadané žáky 

3 x, setkání pracovní skupiny pedagogů vzdělávajících nadané žáky 2 x, setkání pracovní 

skupiny Individuální pomoc učitelům při práci s žáky se SVP 2 x, kazuistické semináře 

 pro pedagogy a odbornou veřejnost 5 x, setkání pracovní skupiny Podpora škol  

a kazuistické semináře 2 x, Pedagogické dny 2 x, setkání pracovní skupiny KARIPO 2 x, 

letní školu pro pedagogy 1 x, letní školu pro asistenty pedagoga 1 x. Dále probíhal 

monitoring předčasných odchodů ze vzdělávání na min. 70 SŠ a 157 ZŠ, analýza 

využívaných postupů kariérového poradenství na 3 ZŠ, realizace logopedických klubů na 

30 ZŠ, systematická přímá práce s žáky v oblasti kariérového poradenství (za pomoci 

speciálního SW) na 37 ZŠ, tvorba strategického plánu pro vytváření podmínek pro realizaci 

společného vzdělávání na 21 ZŠ, přímá podpora žáků v rámci prevence školního neúspěchu 

a předčasného ukončení vzdělávání na 21 ZŠ, přímá podpora žáků s mentálním postižením, 

poruchou autistického spektra nebo speciálně vzdělávacími potřebami na 30 MŠ/ZŠ.  

 Zajišťoval realizaci projektu „Podpora a rozvoj inovačního prostředí v Ústeckém kraji II“ 

(SMART II – ÚK ), který byl podpořen z Operačního programu Výzkum, vývoj  

a vzdělávání (rozpočet 43,1 mil. Kč). 

 V rámci projektu SMART II – zajišťoval kompletní správu vyhlášených dotačních 

programů „Asistenční vouchery Ústeckého kraje“ (AV ÚK) ve znění pozdějších aktualizací, 

„Podpora a stabilizace mladých vědeckých pracovníků Ústeckého kraje“ a „Podpora  

a stabilizace mladých vědeckých pracovníků Ústeckého kraje se zaměřením  

na komercializaci výsledků výstupů“. Provedl 2 veřejnosprávní kontroly na místě  

u příjemců dotace AV ÚK. Zajistil skupinové výjezdy členů projektu a zástupců firem, škol, 

obcí a veřejné správy Ústeckého kraje na v rámci projektu organizované vzdělávací akce  

v Plzni, Chemnitz, Annaberg-Buchholz, ČVUT Děčín a dalších lokalitách, které byly 

zaměřené na téma vodíková ekonomika, digitalizace, Smart city, udržitelnost apod. Zajistil 

závěrečnou konferenci v rámci aktivity Twinning, kde byly prezentovány zkušenosti 

přenosu dobré praxe zahraničních subjektů v rámci podpory komercializace v regionu  

a sjednání přístupu do mezinárodních sítí transferu technologií.  

 Ve spolupráci s budoucím partnerem projektu zahájil přípravu projektu“ Smart akcelerátor 

pro Ústecký kraj III“ (SMART III – ÚK) spolufinancovaný s Operačního programu Jan 

Ámos Komenský. Budoucím partnerem projektu je INOVAČNÍ CENTRUM 
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ÚSTECKÉHO KRAJE, z. s. (ICUK), předpokládaný rozpočet projektu činí max. 80 mil. 

Kč. 

 Zajišťoval činnost Krajské rady pro konkurenceschopnost Ústeckého kraje. 

 Zajišťoval kompletní agendu dotačního programu „Podpora začínajících podnikatelů  

v Ústeckém kraji“, včetně online semináře pro žadatele a příjemce. V rámci dotačního 

programu bylo v letošním roce přijato 85 žádostí o dotaci, z toho 67 žádostí splnilo formální 

náležitosti. Podpořeno bylo 47 žadatelů. Provedl 1 veřejnosprávní kontrolu na místě  

u příjemců dotace.  

 Spravoval aplikaci www.onestopshop-uk.cz jako jednotné kontaktní místo pro podnikatele 

z Ústeckého kraje.  

 Naplňoval smlouvu o spolupráci s Krajskou hospodářskou komorou Ústeckého kraje, z. s. 

 Spolupracoval na přípravě strategického projektu ÚK „Transformační centrum Ústeckého 

kraje“ (TCÚK) – výběrové řízení na administrátora soutěže, vyhlášení architektonické 

soutěže, dotační management k projektové přípravě TCÚK.  

 Účastnil se pravidelných koordinačních setkáních s MMR, MŽP a kraji (MSK, KVK)  

k agendě Fondu pro spravedlivou transformaci a přípravě Operačního programu 

Spravedlivá transformace (OPST) a tematických pracovních skupin MŽP a resortních 

ministerstev. 

 Zajišťoval realizaci 7 projektů podpořených z dotací OPŽP na dodávky rekuperací pro SŠ 

v ÚK – dotační management, koordinaci realizačních prací a změn v souladu s podmínkami 

dotace.  

 Průběžně monitoroval přípravu strategických projektů do Operačního programu 

Spravedlivá transformace – organizace společných jednání s nositeli projektů  

a MŽP/SFŽP, konzultace.  

 Zajišťoval činnosti tajemníka Komise pro transformaci, vědu, výzkum a energetiku Rady 

Ústeckého kraje.  

 Ve spolupráci s odbory KÚÚK, regionálními partnery a stakeholdery připravil návrhy  

na tematické výzvy a zastřešující projekty do OPST a předložil na jednání RSK ÚK 

v červnu 2022.  

 Ve spolupráci s Okresními hospodářskými komorami, Agenturou pro podporu podnikání  

a Agenturou Czechinvest organizoval sérii 7 workshopů pro podnikatele a prezentoval 

dotační a úvěrové možnosti podpory pro MSP z Operačního programu spravedlivá 

transformace.  

 Konzultoval s Národní rozvojovou bankou a MŽP možnosti uplatnění finančních nástrojů 

v OP ST.  

 Zajišťoval udržitelnost projektu RSK UK z OP TP. 

 Organizačně připravoval realizaci akce „Vodíkové fórum Ústeckého kraje“ s plánovaným 

konáním v září 2022. 

 Zajišťoval udržitelnost projektu Smart akcelerátor pro Ústecký kraj financovaného 

z OPVVV. Byla předložena 4. zpráva o udržitelnosti na ŘO OPVVV. 

 Zpracoval podkladové materiály a podal závěrečnou monitorovací zprávu a žádost o platbu 

za projekt  RSK III z OP TP. 

 Získal, realizoval a naplňoval projekt RSK ÚK IV, včetně správy, administrace a průběžné 

aktualizace webu rsk.uk.  

 Organizačně zajistil jednání Regionální stálé konference Ústeckého kraje (RSK). 

 Vykonával činnost sekretariátu RSK. 

 Organizačně zajistil a účastnil se jednání pracovních skupin při RSK. 

 Spolupracoval s řídícími orgány operačních programů při přenosu informací pro členy RSK 

a členy pracovních skupin RSK. Účastnil se pravidelných setkání sekretariátů RSK. 

http://www.onestopshop-uk.cz/
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 Zajistil a zpracoval podklady a per rollam hlasování za Ústecký kraj pro jednání Národní 

stálé konference. 

 Spolupracoval s MMR v rámci tvorby a plnění Databáze projektových záměrů. 

 Spolupracoval s MMR v rámci pracovní skupiny Databáze strategií. 

 V pozici Lead partnera realizoval mezinárodní projekt RFC – Recapture The Fortress Cities 

z programu meziregionální spolupráce INTERREG EUROPE. Byly zpracovány akční 

plány, byla ukončena I. fáze projektu a byla zahájena II. fáze – realizace Akčních plánů. 

 V pozici Lead partnera realizoval mezinárodní projekt ECOS4IN z programu nadnárodní 

spolupráce INTERREG CENTRAL EUROPE a podal závěrečnou monitorovací zprávu.  

 Ve spolupráci s MPSV realizoval projekt „Mapování budoucích kompetencí jako součást 

systémových opatření pro vymezení požadavků trhu práce (Kompetence 4.0) z OPZ.  

Do projektu je zapojeno 8 středních škol v rámci Ústeckého kraje a 8 spolupracujících 

firem. 

 Spolu s Hospodářskou komorou a Svazem průmyslu a dopravy ČR realizoval prezentaci 

projektu Kompetence 4.0 pro aktéry v rámci Ústeckého kraje. 

 U projektu SME – Internacionalizace malých a středních podniků z programu 

meziregionální spolupráce INTERREG EUROPE realizoval nové aktivity  

při prodloužení projektu v rámci COVID výzvy. 

 Připravil veškeré materiály a podklady pro rozhodnutí orgánů Ústeckého kraje o založení 

Energetického centra Ústeckého kraje, příspěvková organizace, a realizoval následné 

kroky, vedoucí k jejímu založení. 

 Zahájil realizaci mezinárodního projektu Exchange EU. 

 Realizoval mezinárodní projekt Bergbau / Hornictví SN-CZ. V rámci projektu 

zorganizoval setkání českých a saských báňských úřadů a studijní cesty aktérů projektu  

do Saska. 

 Ve spolupráci s odborem informatiky a organizačních věcí administroval projekt Digitální 

technická mapa. 

 Zajišťoval správu Regionálního podpůrného fondu. Průběžně zajišťoval metodické 

konzultace k programovým dotacím pro ostatní odbory a řízení fondu. 

 Zajišťoval správu Fondu Ústeckého kraje. Průběžně zajišťoval metodické konzultace 

k individuálním dotacím pro ostatní odbory a řízení fondu. 

 Zajišťoval správu, vkládání dat a aktualizace informací o dotačních možnostech  

na webových stránkách Kraje. 

 Zajišťoval povinnou udržitelnost globálních grantů. Bylo stále zajišťováno pravidelné 

zpracování měsíčních a souhrnných čtvrtletních hlášení na řídící orgán. 

 
 

ODBOR ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY 

 

Oddělení organizace školství, mládeže a sportu  

 V souvislosti s pandemií COVID-19 koordinovalo a zabezpečovalo opatření na úrovni 

regionálního školství v kraji. Zejména pak: 

 Řízení distribuce antigenních testů (697 175 ks) do škol a školských zařízení (celkem 

až cca 400 organizací) na území Ústeckého kraje. 

 Zajištění zveřejňování relevantních informací z MŠMT a dalších zdrojů, ve vztahu  

ke školství a vzdělávání, na webových stránkách kraje. 

 Poskytování individuálních konzultací prostřednictvím e-mailu a telefonních 

rozhovorů. 
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 Sběr a vyhodnocení dat pro potřeby rozhodování Krizového štábu ÚK. 

 Plnění dalších úkolů stanovených Krizovým štábem ÚK. 

 Spolupracovalo s MŠMT při rychlých šetření ohledně zjišťování statistických údajů 

ze škol v Ústeckém kraji pro zajišťování testů. 

 

 Zpracovalo výkonové statistické výkazy ve školství v Ústeckém kraji. 

 Zpracovalo statistické matriky ve školství v Ústeckém kraji. 

 Opakovaně zajišťovalo data „Mimořádné šetření Ukrajina“ pro MŠMT. 

 Organizačně zabezpečilo přípravu Motivačních programů pro střední školství Ústeckého 

kraje. 

 Zajistilo realizaci soutěže Dobrá škola  - Moderní škola 4.0. 

 Zabezpečovalo realizaci projektu z OP PMP, ÚK – obědy do škol, včetně prodloužení 

stávající výzvy OP PMP pro školní rok 2022/2023. 

 Vykonávalo metodické dohlídky na školách a školských zařízeních zřizovaných Ústeckým 

krajem. 

 Zabezpečovalo účast na konkurzních komisích. 

 Vykonávalo veřejnosprávní kontroly na místě u příjemců dotací. 

 Připravilo podklady k jednání Výboru pro výchovu vzdělávání a zaměstnanost 

Zastupitelstva Ústeckého kraje a Finanční komise. 

 Zabezpečilo realizaci porady ředitelů škol a školských zařízení Ústeckého kraje. 

 Zabezpečilo společnou poradu ředitelů DD zřizovaných krajem a VÚ a DDŠ zřizovaných 

MŠMT. 

 Realizovalo poradu zástupců obcí s rozšířenou působností s gescí v oblasti vzdělávání.  

 Spolupracovalo na realizaci Krajského akčního plánu vzdělávání a projektu „Podpora 

úspěšnosti ve vzdělávání v Ústeckém kraji“, ÚK IKAP B2. 

 Od 1. 1. 2022 zahájilo realizaci projektu „KAP III – ÚK. 

 Připravilo ke schválení Výroční zprávu o stavu a rozvoji vzdělávací soustavy v Ústeckém 

kraji ve školním roce 2020/2021. 

 Administrovalo a garantovalo vyhlášené dotační programy a výzvy v oblasti sportu, 

volného času a primární prevence. 

 Poskytovalo metodickou a konzultační pomoc příjemcům dotace v rámci dotačních 

programů a výzev pro oblast sportu, volného času a primární prevence. 

 Připravilo podklady k jednání Komise pro sport a volný čas Rady Ústeckého kraje. 

 Připravovalo výjezd reprezentace Ústeckého kraje na Hry letní olympiády dětí a mládeže 

ČR v Olomouckém kraji v roce 2022. 

 Provádělo kontrolu vyúčtování jednotlivých dotací z dotačních programů oddělení. 

 Připravilo ke schválení orgány ÚK dotační programy pro oblast sportu, volného času  

a primární prevence na rok 2022. 

 Připravovalo zabezpečení a administraci dotačního programu MŠMT na podporu okresních 

a krajských kol soutěží a přehlídek v zájmovém vzdělávání. 

 Zajišťovalo dofinancování vědomostních, kulturních a sportovních soutěží s letitou tradicí 

pořádání v Ústeckém kraji. 

 Poskytovalo konzultační a poradenskou činnost pro oblast agend\y domů dětí mládeže  

a základní umělecké školy. 

 Zajišťovalo administraci a realizaci projektu Kraj pro bezpečný internet, který je  

pod patronací Asociace krajů ČR. 

 Zajišťovalo realizaci soutěže EVVO s „Zelená challenge“. 

 Zajišťovalo realizaci soutěží pro zdravotně postižené sportovce. 
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 Zajistilo plnění Memoranda o spolupráci v oblasti vzdělávání mezi Ústeckým krajem  

a The Duke of Edinburghs International Award Czech Republic Foundation, o.p.s. 

 
Oddělení správní 

 Vystavovalo jmenovací dekrety předsedům zkušebních komisí k maturitním zkouškám, 

k závěrečným zkouškám a k absolutoriu na vyšších odborných školách a konzervatoři. 

 Určovalo zkušební maturitní komise žákům středních škol v souvislosti s omezením počtu 

zkušebních komisí pro maturitní zkoušky v podzimním zkušebním období. 

 Určovalo zkušební komise k závěrečným zkouškám žákům středních škol v souvislosti 

s omezením počtu zkušebních komisí pro závěrečné zkoušky v náhradním a opravném 

termínu. 

 Rozhodovalo o odvoláních proti rozhodnutím ředitelů středních škol ve věci nepřijetí  

ke vzdělávání ve střední škole a ve vyšší odborné škole.  

 Rozhodovalo o odvoláních proti rozhodnutím ředitelů základních škol. 

 Rozhodovalo o odvoláních proti rozhodnutím ředitelů mateřských škol. 

 Vydávalo souhlasy se zřízením přípravné třídy základní školy. 

 Vydávalo souhlasy se zřízením tříd podle § 16 odst. 9 školského zákona.  

 Určovalo školy k poskytování bezplatné jazykové přípravy pro žáky cizince k začlenění  

do základního vzdělávání. 

 Zveřejňovalo způsobem umožňujícím dálkový přístup přehled středních škol s údaji. 

 o počtu volných míst v jednotlivých oborech vzdělání a formách vzdělávání. 

 Řešilo žádosti o přezkoumání průběhu a výsledku profilové části maturitních zkoušek. 

 Jmenovalo zkušební komisi pro opakování profilové části maturitní zkoušky. 

 Ukládalo opatření zřizovatele na základě výsledků inspekční činnosti České školní 

inspekce ve školách a školských zařízeních zřizovaných Ústeckým krajem. 

 Vydávalo osvědčení o uznání rovnocennosti zahraničního vysvědčení v České republice 

a rozhodnutí o uznání platnosti zahraničního vysvědčení v České republice (nostrifikace). 

 Nařizovalo usnesením nostrifikační zkoušky a jmenovalo zkušební komise pro konání 

nostrifikačních zkoušek. 

 Řešilo stížnosti, žádosti a podněty a petice týkající se škol a školských zařízení zřizovaných 

Ústeckým krajem. 

 Delegovalo členy konkursních komisí na obsazení vedoucích pracovních míst ředitelů 

mateřských škol a základních škol a zajišťovalo účast těchto členů na jednáních 

konkursních komisí. 

 Realizovalo konkursy na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele školy či školského 

zařízení v samostatné působnosti Ústeckého kraje. 

 Předkládalo RÚK podklady ke jmenování nových ředitelů a k vzetí na vědomí vzdání se 

vedoucího pracovního místa stávajících ředitelů příspěvkových organizací v oblasti 

školství. 

 Zpracovávalo hodnocení ředitelů škol a školských zřízení, jimž bude končit jejich "šestileté 

období". 

 Provádělo administraci Stipendijního programu Ústeckého kraje pro vysokoškolské 

studenty - sledovalo plnění závazků vyplývajících ze Smluv o zařazení do stipendijního 

programu Ústeckého kraje, vyzývalo k předkládání dokumentů dokladujících ukončení 

studia a plnění smluvních závazků, oznamovalo splnění či nesplnění smluvních podmínek, 

vyzývalo k vrácení stipendia v případě porušení smlouvy, vyrozumívalo o rozhodnutích 

Rady Ústeckého kraje ve věcech udělení výjimek ze smlouvy, vyrozumívalo o odložení 

plnění závazků a vyhlásilo program na nový akademický rok. 
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 Vypracovalo nové znění Stipendijního programu Ústeckého kraje pro vysokoškolské 

studenty v souladu s Programem rozvoje Ústeckého kraje 2021 - 2027 a s Dlouhodobým 

záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v Ústeckém kraji na období 2020 - 

2024. 

 Zpracovávalo a předkládalo materiály na schůze Rady ÚK a Zastupitelstva ÚK. 

 Vypořádávalo se s usneseními vlády ve vztahu ke školství. 

 Vydávalo dodatky ke zřizovacím listinám škol a školských zařízení zřizovaných Ústeckým 

krajem a úplná znění zřizovacích listin. 

 Předkládalo RÚK ke schválení platové výměry a odměny ředitelů škol a školských zařízení 

zřizovaných Ústeckým krajem (99 organizací). 

 Zveřejňovalo informace na webu Ústeckého kraje o volných pracovních místech ve školách 

a školských zařízeních v Ústeckém kraji. 

 Na základě schválení Radou Ústeckého kraje provádělo jmenování nových členů školských 

rad škol zřizovaných Ústeckým krajem, stanovovalo počet členů školských rad 

a schvalovalo změny zřizovacích listin školských rad. 

 Poskytovalo metodickou pomoc veřejnosti (ředitelé, zřizovatelé, rodiče, účastníci řízení, 

žadatelé apod.). 

 Poskytovalo informace na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím. 

 Vedlo rejstřík škol a školských zařízení v gescích krajského úřadu stanovených školským 

zákonem. 

 Vydávalo rozhodnutí o zápisu a změně zápisu do rejstříku škol a školských zařízení. 

 Zpracovávalo údaje vedené v rejstříku škol a školských zařízení vydané v souladu 

s ustanovením § 7 odst. 1 zákona č. 67/2022 Sb., o opatřeních v oblasti školství v souvislosti 

s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace,  

ve znění pozdějších předpisů.   

 Zpracovávalo a předávalo údaje z rejstříku škol a školských zařízení ministerstvu 

k evidenci a ke zveřejnění. 

 Připravovalo a řešilo problematiku fungování a zřizování školských zařízení pro volný čas 

- DDM a ZUŠ (možnost převedení zřizovatelských funkce z Ústeckého kraje na Obec). 

 

Oddělení ekonomiky státních financí  

 Za rok 2021 bylo vyúčtováno 517 obecním školám 9 025 127 tis. Kč, dále 98 krajským 

školám 3 809 028 tis. Kč, a 62 soukromým školám 598 600 tis. Kč, celkem  

13 432 755 tis. Kč ve všech dotačních titulech, včetně hlavního účelového znaku 33 353  

na „přímé náklady“ (platy, odvody, učební pomůcky).  

 Byly zpracovány roční výkazy o platech P1-04 pro analýzu mezd a tvorbu normativů. 

 Byly zpracovány finanční normativy (cca 300 typů normativů) na základě přiděleného 

rozpočtu z kapitoly 333 státního rozpočtu. 

 Byly vytvořeny rozpočty jednotlivým školám a školským zařízením. 

 Na základě přidělení rozpočtů všem školám byla provedena jednání o dohadovacích řízeních 

a zpracována zpráva o rozpočtu pro MŠMT. 
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 Byly zpracovány čtvrtletní výkazy o platech P1-04 jednotlivých škol a školských zařízení. 

 Výpočet a výplata dotace pro podpůrná opatření integrovaných žáků. Podklady  

pro financování těchto podpůrných opatření jsou shromažďovány na úřadě, následně 

zasílány jako výkazy na MŠMT a zpětně pak vypláceny v přenesené působnosti školám. 

Požadavky škol jsou zasílány v počtu cca 2 000 měsíčně. 

 Byly provedeny přepočty rozpočtů škol a školských zařízení, které si o přepočty zažádaly 

vzhledem k významným změnám. 

 Byly zajištěny transfery finančních prostředků spojených s válečným konfliktem  

na Ukrajině, jednalo se převážně o jazykové kurzy a adaptační skupiny určené pro uprchlíky 

z Ukrajiny. 

 

Oddělení ekonomiky krajských financí 

 Zpracování rozborů finančního hospodaření příspěvkových organizací (PO) a rozpočtu 

odboru k 31. 12. 2021. 

 Kontrola skutečného čerpání fondů investic a rezervních fondů PO k 31. 12. 2021. 

 Kontrola vstupních formulářů Tvorby a předpokladu čerpání fondů investic a rezervních 

fondů PO v roce 2022. 

 Zpracování přehledu pohledávek po splatnosti PO k 31. 12. 2021. 

 Zpracování přehledu přijatých darů PO v roce 2021. 

 Zpracování účetních závěrek PO k 31. 12. 2021 a k 31. 3. 2022. 

 Zpracování stanovisek pro odbor MAJ k vyřazování movitého majetku PO. 

 Zpracování požadavků PO v oblasti investic a velké údržby. 

 Úpravy odpisových plánů a rozpočtů PO na rok 2022. 

 Zpracování návrhu střednědobého výhledu rozpočtu odboru na roky 2024 a 2025. 

 Kontrola veřejných zakázek, jejichž zadavatelem jsou PO. 

 Administrace veřejných zakázek, jejichž zadavatelem je odbor. 

 Stanoviska odboru pro rozhodování orgánů kraje o nemovitém majetku ve správě PO. 

 Provádění následných veřejnosprávních kontrol hospodaření PO. 

 

 

ODBOR ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ A STAVEBNÍHO ŘÁDU 

 

Oddělení územního plánování 

 Na úseku územního plánování odbor pokračoval v pořizování 4. aktualizace Zásad 

územního rozvoje Ústeckého kraje (4aZÚR ÚK) týkající se vymezení plochy pro vodní 

dílo Kryry a koridorů související technické infrastruktury.  

 Nově zahájil odbor na úseku územního plánování pořizování 5. aktualizace Zásad 

územního rozvoje Ústeckého kraje (5aZÚR ÚK), jejímž předmětem je na základě prověření 

předložených variant vymezení návrhového koridoru pro vysokorychlostní trať RS4  

zřizovatel Rok 2021 Rok 2022 

 

 

  

předáno 

rozpočtů 

dohodovací 

řízení 

předáno 

rozpočtů 

dohodovací 

řízení  
obec 515 50 517 118  

kraj 98 31 98 22  

celkem 613 81 613 81  
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na území Ústeckého kraje v úseku od hranice kraje Středočeského a Ústeckého u obce 

Mnetěš přes Ústí nad Labem ke státní hranici CZ/SRN. O jejím pořízení rozhodlo 

Zastupitelstvo Ústeckého kraje dne 28. 2. 2022; ve veřejném výběrovém řízení byl vybrán 

zpracovatel návrhu. 

 Dále zahájil odbor na úseku územního plánování pořizování 6. aktualizace Zásad územního 

rozvoje Ústeckého kraje (6aZÚR ÚK), jejímž předmětem je vymezení ploch pro těžbu a 

zpracování lithia a po prověření předložených variant, vymezení koridoru pro umístění 

technologického zařízení pro přepravu vytěžených hornin (Důl Cínovec – zpracovatelský 

závod) a koridorů pro související infrastrukturu. O jejím pořízení rozhodlo Zastupitelstvo 

Ústeckého kraje dne 25. 4. 2022; ve veřejném výběrovém řízení byl vybrán zpracovatel 

návrhu. 

 Průběžně odbor zajišťoval vkládání údajů o území do územně analytických podkladů, které 

jsou spravovány v rámci Geoportálu ÚK a které využívají i úřady územního plánování, 

stavební úřady a projektanti. 

 Odbor rovněž průběžně zajišťoval evidenci oprávněných investorů v seznamu krajského 

úřadu a evidenci územně plánovací činnosti obcí a kraje v evidenčním systému iLAS 

Ministerstva pro místní rozvoj. 

 S Ministerstvem pro místní rozvoj se odbor na úseku územního plánování spolupodílel na 

organizaci 8. zasedání Česko-Saské pracovní skupiny pro Informační systém pro územní 

plánování (CROSS-DATA), které se konalo 30. května 2022 v Praze, kterého se zároveň 

zástupci odboru účastnili jako jeden z participátorů na provozu informačního systému. 

 Za oblast územního plánování bylo vydáno 173 vyjádření a stanovisek podle stavebního 

zákona k jednotlivým fázím pořizování územních plánů (a jejich změn) a dalších 13 sdělení 

a vyjádření v rámci dalších činností oddělení. Na úseku územního plánování bylo řešeno 

celkem 5 žádostí o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, v platném znění; podle stavebního zákona řešil odbor ve 29 případech 

přezkum vydaného závazného stanoviska úřadu územního plánování a v 10 případech 

vydal závazné stanovisko orgánu územního plánování kraje k záměrům nacházejících se  

ve správních obvodech několika obcí s rozšířenou působností.  

 Metodická činnost byla prováděna průběžně formou telefonických a ústních konzultací 

s pořizovateli územně plánovací dokumentace, vč. rozesílání metodických stanovisek 

MMR a doporučení z porad MMR a krajských úřadů a rovněž v rámci prováděné kontrolní 

činnosti. Ve dnech 19. – 20. 5. 2022 se OÚP zúčastnilo porady MMR. Dne 2. 6. 2022 odbor 

uskutečnil s úřady územního plánování poradu. 

 Kontrola výkonu přenesené působnosti státní správy na úseku územního plánování byla 

provedena na úřadech územního plánování Podbořany, Ústí nad Labem a Louny. 

 
Oddělení stavebního řádu 

 Na úseku stavebního řádu odbor vyřídil 113 odvolání proti rozhodnutím stavebních úřadů, 

16 odvolání proti usnesením stavebních úřadů, 21 podnětů k přezkumnému řízení,  

69 podnětů k opatření proti nečinnosti, 7 stížností. Dále vydal 3 rozhodnutí v přezkumném 

řízení, 13 usnesení o určení příslušného stavebního úřadu, 5 koordinovaných závazných 

stanovisek, 149 ostatních opatření (usnesení do spisu, stanoviska, sdělení apod). V tomto 

pololetí nebyl vydán žádný souhlas s uzavřením veřejnoprávní smlouvy. 

 Bylo připraveno 5 stanovisek k žalobám na rozhodnutí správního orgánu, vč. stanovisek 

k odkladnému účinku žalobě (součástí jsou i stanoviska k žalobám týkajícím se zákona  

č. 106/1999 Sb.). Podle zákona č. 106/1999 Sb. bylo vyřízeno 9 žádostí o informace,  

7 odvolání a 8 stížností. 

 Kontrola výkonu přenesené působnosti státní správy byla v souladu s plánem kontrol 

provedena na 3 stavebních úřadech (Litvínov, Úštěk, Podbořany). Kromě kontroly činnosti 
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na úseku územně a stavebně správním dle stavebního zákona bylo provedeno 12 kontrol 

činnosti na úseku editace údajů v RÚIAN dle zákona 111/2009 Sb., o základních registrech 

(Ústí nad Labem, Petrovice, Úštěk, Levín, Louny, Čížkovice, Kadaň, Křimov, Most, Lom, 

Chomutov, Hrušovany).  

 Na úseku stavebního řádu se v tomto pololetí konal seminář pro zaměstnance stavebních 

úřadů Ústeckého kraje, jehož předmětem bylo seznámení s legislativními změnami, které 

vstoupily v platnost po účinnosti novely zákona o požární ochraně (zákon č. 415/2021 Sb.). 

Seminář se konal dne 8. 2. 2022 a přednášejícím byl Kpt. Ing. Milan Tabi, metodik  

a koordinátor stavební prevence HZS Ústeckého kraje. 

 V tomto pololetí odbor řešil, ve spolupráci s Ministerstvem vnitra a Ministerstvem  

pro místní rozvoj, odejmutí působnosti jednoho ze stavebních úřadů v Ústeckém kraji 

(Velké Březno) a delegaci na jiný stavební úřad (Ústí nad Labem). Důvodem k uvedenému 

bylo dlouhodobé neplnění řádného výkonu působnosti stavebního úřadu způsobeného 

neuspokojivou personální situací. 

 Nadále byla průběžně prováděna metodická činnost formou konzultací s pracovníky 

obecných stavebních úřadů, ať již při osobním setkání, případně formou telefonickou nebo 

prostřednictvím e-mailu. Stavebním úřadům byla nadále rozesílána metodická doporučení 

k postupům podle stavebního zákona a přehled aktuální judikatury týkající se jejich 

činnosti.  

  

Oddělení speciálního stavebního úřadu 

 Na úseku speciálního stavebního úřadu ve věcech staveb dopravní infrastruktury odbor 

vydal celkem 18 rozhodnutí, z toho 7 územních rozhodnutí, 1 stavební povolení,  

5 společných povolení, 4 rozhodnutí o změně stavby před dokončením, 1 rozhodnutí  

o prodloužení platnosti stavebního povolení, přičemž ve 3 případech bylo proti vydaným 

rozhodnutím podáno odvolání, které speciální stavební úřad se svým stanoviskem předal 

nadřízenému orgánu; dále byly vydány 3 kolaudační souhlasy, 1 souhlas s odstraněním 

stavby, 8 usnesení, stanovisek, sdělení či jiných opatření; v průběhu jednotlivých řízení 

byly provedeny další procesní úkony (např. místní šetření, kontrolní prohlídky staveb, ústní 

jednání), bylo vyřízeno 12 odvolání proti rozhodnutím speciálních stavebních úřadů. 

 Na úseku vyvlastnění bylo vydáno 1 rozhodnutí, 3 usnesení a vyřízen 1 podnět k provedení 

přezkumného řízení; dále bylo vyřízeno 7 odvolání proti rozhodnutím vyvlastňovacích 

úřadů. 

 Byla vypracována 2 stanoviska k žalobám proti vydaným rozhodnutím, vč. stanovisek 

k návrhu odkladného účinku žaloby.  

 Podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informací, v platném znění, byla 

vyřízena 1 žádost o poskytnutí informace. 

 Metodická činnost byla prováděna průběžně, a to písemně prostřednictvím elektronické 

komunikace nebo formou osobních a telefonických konzultací, případně osobně v rámci 

provádění kontroly příslušného úřadu. 

 V rámci kontrolní činnosti oddělení v daném období provedlo 3 kontroly výkonu přenesené 

působnosti obcí na úseku speciálního stavebního úřadu a vyvlastňovacího úřadu, konkrétně  

u Magistrátu města Mostu, Magistrátu města Ústí nad Labem a u Městského úřadu 

Lovosice. 
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ODBOR ZDRAVOTNICTVÍ 

 

V oblasti výkonu samostatné působnosti a zajištění zdravotních služeb  

 S ohledem na v prvním pololetí probíhající epidemii onemocnění COVID-19 odbor 

koordinoval veškeré aktivity týkající se oblasti zdravotnictví, připravoval podklady  

k organizaci a zajištění krizového řízení v působnosti odboru, vedoucí odboru je členem 

Bezpečnostní rady Ústeckého kraje, krajským koordinátorem očkování proti COVID19, 

krajským koordinátorem zdravotní péče, krajským koordinátorem pro OMaLAB, aktuálně  

v souvislosti s pandemií COVID-19: 

 koordinoval aktivity ve vztahu ke všem poskytovatelům zdravotních služeb, 

 poskytoval podporu krajskému koordinátoru intenzivní péče, 

 koordinoval vyžadování sil a prostředků integrovaného záchranného systému (AČR, 

HZS), 

 koordinoval plnění úkolů souvisejících zejména s poskytováním lůžkové péče, 

 od června připravoval organizaci očkování druhou posilující dávkou. 

 Kompletně zajišťoval zřizovatelské funkce u 4 příspěvkových organizací v oblasti 

zdravotnictví, a to včetně veškerých ekonomických náležitostí (příprava rozpočtu, jejich 

úpravy, změny závazných ukazatelů, kontrola účetních výkazů a  rozborů hospodaření,  

či kontroly čerpání rezervních a investičních fondů, schválení účetní závěrky, aj.), změny 

zřizovacích listin. Dále odbor zdravotnictví vykonává roli konzultanta ve vybraných 

záležitostech ohledně účetnictví, pasportizaci majetku, problematiky pohledávek, 

veřejných zakázek, aj. 

 Zahájil administrativní přípravu ukončení činnosti příspěvkové organizace Lékárenské 

služby Teplice, příspěvkové organizace k datu 31. 12. 2022, z důvodu zániku právních 

důvodů k přetrvání existence příspěvkové organizace.  

 Upravený rozpočet pro oblast zdravotnictví v roce 2022 je ve výši 1,199 mld. Kč (nejsou 

započítány prostředky, se kterými disponuje odbor ZD na jiných odborech: 49,2 mil. 

dotační programy na odboru PIT, 3,9 mil. Kč na odboru investic pro oblast zdravotnictví).  

 Aktivně splňuje dílčí závazky vůči odboru ekonomickému v souladu se zákonem 

č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, zákonem 250/2000 Sb., 

o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, aj. Např. návrh rozpočtového výhledu, 

vyhodnocení hospodaření příspěvkových organizací oblasti zdravotnictví, návrh rozpočtu 

vč. komentáře, připomínkování metodik a směrnic, předložení a následnou aktualizaci 

finančního toku odboru zdravotnictví během r. 2022, aj.  

 Vykonává přenesenou působnost v oblasti zabránění vzniku, rozvoje a šíření onemocnění 

tuberkulózou, které nejsou hrazeny z prostředků veřejného zdravotního pojištění v rozsahu 

stanoveném MF-28979/2017/1201. 

 Připravoval podklady k zakladatelským povinnostem ke Krajské zdravotní, a.s. Základní 

kapitál této společnosti činí 5,480 mld. Kč, Krajská zdravotní, a.s., má celkem 

8 818 zaměstnanců a celkem 3 978 lůžek. V sedmi nemocnicích Krajské zdravotní, a.s., 

celkem pracuje 1166 lékařů a 3025 sester a je jedním z největších poskytovatelů zdravotní 

péče v České republice a jedním z největších zaměstnavatelů v Ústeckém kraji. Obrat této 

organizace se pro rok 2022 předpokládá více jak 12 mld. Kč. 

 Připravil financování nových služeb obecného hospodářského zájmu zajišťovaných 

společností Krajská zdravotní, a.s. Celkově byla v roce 2022 Krajské zdravotní na tuto 

službu poskytnuta částka cca 600 mil. Kč na investice (65 investičních akcíí  

a na Kardiocentrum v Ústí nad Labem) a provoz protialkoholní a protitoxikomanické 

záchytné stanice 20,5 mil. Kč (v areálu společnosti Krajská zdravotní, a.s. - Nemocnice 

Teplice, o. z. kapacita 10 lůžek).  
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 V souladu se zněním zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich 

poskytování (zákon o zdravotních službách), zajišťoval odbor zdravotnictví, ve spolupráci 

s dotčenými městy a poskytovateli zdravotních služeb, zabezpečení lékařské pohotovostní 

služby (dále LPS) na území kraje (ÚK v letošním roce podpořil provoz 22 pohotovostních 

ordinací pro dospělé a pro děti a dorost a tato sít je dlouhodobě zajištěna). Ve sledovaném 

období vedl odbor řadu jednání s dotčenými subjekty za účelem zajištění provozu ordinací 

LPS.   

 V souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. b) zákona č. 372/2011 Sb., zákona 

o zdravotních službách, ve znění pozdějších předpisů, je realizována služba zajištění 

prohlídek těl zemřelých mimo zdravotnická zařízení na území ÚK, a to v nepřetržitém 

režimu (tj. 24 hodin denně/7 dní v týdnu, smluvně zajištěno do roku 2024).  

 Administroval 6 dotačních programů. V rámci DP Podpora lékařských a zdravotnických 

vzdělávacích akcí 2022 kraj podpořil 4 žadatele (a celkem 7 jednotlivých akcí) v souhrnné 

výši 548 tis. Kč. Dále v rámci programu Podpory vytváření podmínek pro uspokojování 

potřeb občanů v oblasti rozvoje zdraví, poskytl dotaci dvěma městům v celkové výši  

36 mil. Kč, určenou na modernizaci a rekonstrukci místních nemocnic. V dalším DP 

Podpora vybraných služeb zdravotní péče 2022 kraj podpořil 7 žadatelů (a celkem  

11 jednotlivých služeb) v souhrnné výši 4 mil. Kč.  

 Připravuje veřejnosprávní kontroly na místě u příjemců dotací, které proběhnou  

ve 2. polovině roku 2022 a jejíž součástí bude účast kontrolní skupiny i na podpořených 

akcích/projektech.  

 Organizačně zajišťoval v první polovině roku 2022 tři jednání Výboru pro zdravotnictví 

ZÚK. K datu 30. 06. 2022 administroval 35 materiálů na jednání RÚK a 22 materiálů pro 

zasedání ZÚK. Na základě smluv uzavřených s vybranými poskytovateli zdravotních 

služeb a v souladu s vyhláškou Ministerstva zdravotnictví ČR č. 224/2002 Sb. 

 Podílí se na přípravě strategických dokumentů Ústeckého kraje (Regionální akcí plán, 

Akční plán, aj.). 

 Průběžně připomínkuje metodiky, právní předpisy a ostatní požadavky nejen z oblasti 

zdravotnictví. 

 

V oblasti výkonu přenesené působnosti 

 V rámci běžné korespondence z oblasti zdravotnictví bylo řešeno 6 podání. 

 Stížností bylo doručeno 29, v několika případech vyžadujících odborné posouzení je případ 

posuzován nezávislým odborníkem nebo je nezávislý odborník poptáván.   

 Převzal cca 17 tis. ks zdravotnické dokumentace ze zrušených ordinací.  

 Vydal 2340 ks karet se zdravotnickou dokumentací novým poskytovatelům zdravotních 

služeb.  

 Provedl 84 výběrových řízení pro zdravotní pojišťovny v souladu se zákonem č. 48/1997 

Sb. o veřejném zdravotním pojištění, kterých se zúčastnilo 51 uchazečů. 

 Vydal 38 nových oprávnění k poskytování zdravotnických služeb. 

 Vydal 98 rozhodnutí o změnách v oprávnění k poskytování zdravotnických služeb  

a 41 odejmutí oprávnění.  

 Vydal 32 povolení k poskytování zdravotních výkonů v rámci preventivní péče mimo 

zdravotnické zařízení (testy na COVID-19, očkovací centra). 

 Byly provedeny 2 kontroly dle zákona 372/2011 Sb., o zdravotních službách. 

 Bylo provedeno 13 kontrol přenesené působnosti na úseku zdravotnictví na obcích podle 

zákona o krajích. 

 Bylo postoupeno 1 pověření řízení o přestupku podle zákona č. 250/2016 Sb., 

 o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich. 
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 Přezkoumal 5 lékařských posudků v souladu s ustanovením zákona č. 373/2011 Sb.,  

o specifických zdravotních službách. 

 Průběžně připomínkuje právní předpisy,  metodiky, a ostatní požadavky v oblasti 

zdravotnictví. 

 Zodpovídá dotazy občanů, poskytovatelů, jednotlivých zdravotnických pracovníků, 

zaměstnavatelů - telefonicky i při osobních jednáních.  

 Spolupracuje s ministerstvy, příslušnými profesními komorami, zdravotními pojišťovnami, 

orgány činnými v trestním řízení, soudy, odbornými lékařskými společnostmi, orgány 

ochrany veřejného zdraví, orgány sociálního zabezpečení a dalšími institucemi. 

 

 

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ 

 

Dotační politika (oddělení zemědělství) 

 V rámci dotační politiky Ústeckého kraje byla zajištěna administrace 5 dotačních programů: 

 Program podpory rozvoje zemědělství a venkovských oblastí Ústeckého kraje na období 

let 2022 až 2025 

 Program pro rozvoj eko-agro oblastí v Ústeckém kraji na období let 2022 až 2025 

o Obnova krajiny a biodiverzity na území Ústeckého kraje 

o Podpora záchranných stanic na území Ústeckého kraje 

o Podpora včelařů na území Ústeckého kraje 

o Podpora rybářství a rybníkářství na území Ústeckého kraje. (pozn. pro oblast 

podpory nebyla v roce 2022 vyhlášena výzva) 

o Podpora myslivosti na území Ústeckého kraje 

 Programu pro rozvoj ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty (EVVO) na území 

Ústeckého kraje na období let 2022 až 2025 

 Program pro podporu odpadového hospodářství obcí v Ústeckém kraji na období 2017 

až 2025 

 Program na podporu vodního hospodářství v Ústeckém kraji na období 2018 – 2025 

 V 1. pololetí roku 2022 byla vyhlášena výzva pro předkládání žádostí o dotaci z Programu 

pro rozvoj eko-agro oblastí v Ústeckém kraji na období let 2022 až 2025, Programu podpory 

rozvoje zemědělství a venkovských oblastí Ústeckého kraje na období let 2022 až 2025  

a Programu pro rozvoj ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty (EVVO) na území 

Ústeckého kraje na období let 2022 až 2025.  

 V rámci Programu pro rozvoj eko-agro oblastí v Ústeckém kraji na období let 2022 až 2025 

bylo doručeno bylo celkem 179 žádostí. Z oblasti podpory Obnova krajiny a biodiverzity  

v Ústeckém kraji bylo doručeno 16 žádostí, 2 žádosti z oblasti podpory Podpora 

záchranných stanic na území Ústeckého kraje, 159 žádostí z oblasti podpory Podpora 

včelařů na území Ústeckého kraje a 2 žádosti z oblasti podpory Podpora myslivosti na území 

Ústeckého kraje.  

 V rámci příjmu žádostí o dotaci z Programu podpory rozvoje zemědělství a venkovských 

oblastí Ústeckého kraje na období let 2022 až 2025 bylo administrováno celkem 120 

žádostí. 54 žádosti bylo navrženo k nevyhovění z důvodu nízkého bodového ohodnocení 

dle hodnotících kritérií programu.  

 Všechny žádosti z těchto dotačních programů byly řádně projednány v příslušných orgánech 

Ústeckého kraje a s úspěšnými žadateli byly uzavřeny smlouvy. Jedná se o jednoleté 
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projekty, a proto bude předkládání závěrečných zpráv a vyúčtování a vyplácení projektů 

probíhat v 2. pololetí tohoto roku. 

 V 1. pololetí roku 2022 byla vyhlášena výzva k předkládání žádostí o dotaci z Programu pro 

rozvoj ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty (EVVO) na území Ústeckého kraje  

na období let 2022 až 2025. Doručeno bylo 23 žádostí. K projednání v orgánech kraje budou 

předloženy v 2. pololetí roku 2022. 

 V rámci Fondu vodního hospodářství a životního prostředí Ústeckého kraje byla  

v 1. pololetí roku 2022 vyhlášena výzva k podání žádostí o dotace z Programu na podporu 

vodního hospodářství v Ústeckém kraji na období 2018 – 2025 a Programu pro podporu 

odpadového hospodářství obcí v Ústeckém kraji na období 2017 až 2025.   

 Žádostí o dotaci z Programu na podporu vodního hospodářství v Ústeckém kraji na období 

2018 – 2025 bylo předloženo celkem 14. V rámci Programu pro podporu odpadového 

hospodářství obcí v Ústeckém kraji na období 2017 až 2025 bylo předloženo celkem  

73 žádostí o dotaci. 

 Stále probíhající projekty jsou průběžně financovány na základě předložených požadavků  

na proplacení dotace.  

 V 1. pol. 2022 bylo provedeno celkem 17 veřejnosprávních kontrol na místě u vybraných 

žadatelů dle plánu kontrol.  

 Dále byly projednány žádosti o změnu smluvního ujednání – převážně se týkaly prodloužení 

realizace projektů. 

 V rámci oblasti EVVO byl zřízen Poradní sbor pro environmentální výchovu, vzdělávání  

a osvětu, který je koordinačním a poradním orgánem pro implementaci Koncepce 

environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty v Ústeckém kraji pro období 2022 – 2030. 

 

Projektová a samosprávná činnost (oddělení životního prostředí) 

 Pokračovala realizace projektu "Implementace území soustavy Natura 2000 v Ústeckém 

kraji 4. etapa 2019 - 2021", financovaná z Operačního programu Životní prostředí 2014 - 

2020. V současnosti probíhá realizace vysoutěžených zakázek - průzkumy, geodetické 

práce a zadávání posledních částí - značení chráněných území.  

 V rámci projektu "Zajištění péče lokalit soustavy území Natura 2000 v Ústeckém kraji  

v letech 2020 - 2022" z Operačního programu Životní prostředí 2014 - 2020 byla na území 

vybraných evropsky významných lokalit zahájena realizace tzv. startovacích managementů 

k obnově biotopů, které jsou v nich chráněny. Jedná se o razantní asanační zásahy (výřez 

rozsáhlých ploch s nálety dřevin, kosení dlouhodobě neobhospodařovaných travních 

porostů, lokální strhávání drnu). Za první pololetí roku 2022 tak byly zahájeny/provedeny 

managementové zásahy na několika desítkách lokalit o celkové výměře přes 50 ha. 

 Na úseku spolupráce s autorizovanými obalovými společnostmi byly administrovány  

3 dodatky ke stávajícím smlouvám o vzájemné spolupráci na projektech pro podporu plnění 

stanovaných cílů v Plánu odpadového hospodářství Ústeckého kraje 2016 - 2025.  

 

Přenesená působnost 

 

Oddělení ochrany prostředí a udržitelného rozvoje 

 Na úseku ochrany ovzduší bylo vedeno 83 řízení, v rámci kterých bylo vydáno  

7 závazných stanovisek k umístění vyjmenovaného stacionárního zdroje znečišťování 

ovzduší, 11 závazných stanovisek k provedení stavby zdroje, 23 rozhodnutí k povolení 

provozu zdroje, bylo zrušeno 1 povolení provozu a provedeno 41 změn povolení provozu 

zdroje. Dále byla v rámci agendy ochrany ovzduší vydána 2 vyjádření, 1 postoupení  

pro nepříslušnost a 5 usnesení. V agendě ochrany ovzduší byla změněna/zrušena 2 závazná 
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stanoviska prvoinstančního orgánu a dále bylo vydáno 1 jiné sdělení. V rámci poplatkové 

agendy bylo vydáno celkem 61 poplatkových výměrů a 2 řízení o vyměření daně byla 

zastavena. 

 Na úseku posuzování vlivů na životní prostředí (EIA) proběhlo u 1 záměru posouzení vlivů 

na životní prostředí ukončené závazným stanoviskem, bylo projednáno 14 oznámení 

záměru, které byly ukončeny závěrem, že nebudou dále posuzovány a 2 oznámení záměru 

byly ukončeny závěrem, že budou dále posuzovány. 5 zjišťovacích řízení bylo ukončeno na 

žádost oznamovatele. Dále bylo vydáno celkem 55 vyjádření k dokumentaci/záměru 

a projednány 2 záměry v kompetenci Ministerstva životního prostředí. Platnost byla 

prodloužena 4 závazným stanoviskům a dále byla vydána 3 stanoviska k ověření změn 

záměru.  

 Na úseku SEA bylo v oblasti územního plánování vydáno 94 stanovisek k zadání koncepce 

k návrhu/změně územního plánu, z toho 70 nebylo dále posuzováno a 24 bude dále 

posuzováno v procesu SEA. V rámci posuzování koncepcí bylo vedeno 1 zjišťovací řízení 

se závěrem, že koncepce bude dále posuzována a byla vydána 2 stanoviska k návrhu 

koncepce. Dále byla vydána 4 stanoviska k územním plánům ve fázi konceptu/návrhu  

a byly projednány 3 koncepce v kompetenci Ministerstva životního prostředí.  

 Na úseku integrované prevence (IPPC) bylo vedeno 53 správních řízení, ve kterých bylo 

vydáno 1 integrované povolení, 3 podstatné změny integrovaného povolení  

a 49 nepodstatných změn integrovaného povolení. Dále bylo v rámci této agendy vydáno 

9 vyjádření, 1 rozhodnutí o uložení nápravných opatření a 1 rozhodnutí o uložení pokuty. 

Na úseku integrované prevence bylo v daném období provedeno celkem  

16 přezkumů integrovaných povolení. 

 Na úseku státní správy ochrany horninového prostředí bylo vydáno 145 závazných 

stanovisek k umisťování staveb a zařízení v chráněném ložiskovém území, 11 vyjádření  

ke stavbám mimo chráněná ložisková území, 2 stanoviska ke stanovení průzkumného 

území, 1 stanovisko ke stanovení chráněného ložiskového území a 6 stanovisek  

ke změně/zrušení chráněného ložiskového území. V oblasti geologických projektů bylo 

vydáno 102 vyjádření k projektům geologických prací. Dále bylo vydáno 1 sdělení 

k radonovému programu a byla vyřízena 1 žádost o poskytnutí finančních prostředků  

na provedení protiradonového opatření. 

 Na úseku pohřebnictví byly schváleny 4 řády veřejných pohřebišť, žádné veřejné pohřebiště 

nebylo zrušeno. 

 Za oddělení ochrany prostředí a udržitelného rozvoje bylo dále zpracováno celkem  

104 souhrnných vyjádření. 

 Dále byly na oddělení ochrany prostředí a udržitelného rozvoje vyřízeny 3 žádosti 

o informace. 

 Za 1. pololetí roku 2022 byly provedeny celkem 3 kontroly činnosti pracovníků obcí 

s rozšířenou působností v Ústeckém kraji, kteří zajišťují výkon přenesené působnosti  

na úseku státní správy ochrany ovzduší, konkrétně na Magistrátu města Teplice, Městském 

úřadu Lovosice a Městském úřadu Varnsdorf. Vzhledem k dobrým výsledkům kontrol  

na ORP nebyla stanovena žádná nápravná opatření. 

 

Oddělení životního prostředí  

 Byly provedeny 3 plánované kontroly u obcí s rozšířenou působností zaměřené na výkon 

státní správy na úseku odpadového hospodářství, vodního hospodářství a ochrany přírody. 

 Na úseku odpadového hospodářství bylo vydáno 9 souhlasů s obchodováním s odpady, dále 

bylo vydáno 57 povolení provozu zařízení k nakládání s odpady. Bylo rozhodnuto  

o 4 odvoláních proti rozhodnutím úřadů obcí, resp. bylo potvrzeno závazné stanovisko  
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a ve 3 případech bylo povoleno čerpání finanční rezervy z vázaného účtu skládky.  

Ve sledovaném období nebylo rozhodováno v pochybnostech, zda je movitá věc odpadem.  

 Na úseku odpadového hospodářství (dle dikce zákona o léčivech) bylo administrováno  

11 žádostí o náhradu nákladů za odstranění nepoužitelných léčiv odevzdaných občany  

v lékárnách v Ústeckém kraji.  

 Na úseku vodního hospodářství bylo vydáno 59 meritorních rozhodnutí, z toho 35 v druhém 

stupni. Dále bylo vydáno 148 vyjádření z hlediska vodního zákona k územním plánům  

a v rámci souhrnných vyjádření a 98 vyjádření ke geologickým pracím. Na úseku vodovodů 

a kanalizací bylo vydáno 12 rozhodnutí. Bylo vydáno 6 sdělení ohledně souladů  

či nesouladů předkládaných záměrů obcí s Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací ÚK  

a Zastupitelstvu ÚK byly předloženy 3 návrhy na změnu Plánu.  

 Na úseku ochrany přírody bylo pravomocně ukončeno 9 odvolacích či přezkumných řízení, 

dále bylo vydáno 47 rozhodnutí v řízení o povolení výjimek ze zákazů u zvláště chráněných 

druhů, 76 stanovisek z hlediska vlivu koncepcí a záměrů na lokality soustavy Natura 2000, 

25 souhlasů a závazných stanovisek (stanoviska k lesním hospodářským plánům, činnosti 

v ptačích oblastech a chráněných územích apod.), 78 vyjádření v nejrůznějších věcech. 

Bylo přijato 6 žádostí o proplacení náhrad škod způsobených zvláště chráněnými druhy 

(vydra, kormorán, vlk, bobr) převážně na chovech ovcí a ryb.  

 Byla zajišťována péče o chráněná území a biotopy zvláště chráněných druhů v krajině 

převážně formou kosení travních porostů, řízené pastvy, odstraňování náletových dřevin, 

popř. dalších speciálních zásahů a to v souladu s platnými plány péče o jednotlivá ZCHÚ  

 uzavřenými smlouvami či dohodami s vlastníky a nájemci pozemků. Každoročně takto 

zajišťujeme péči o cca 50 lokalit o celkové výměře kolem 100 ha, přitom spolupracujeme 

s 20 vlastníky pozemků, nájemci nebo pozemkovými spolky, případně s vybranými 

firmami na lokalitách, kde vlastníci tuto péči nemají zájem sami zajišťovat. Byly schváleny 

plány péče o 3 přírodní památky / přírodní rezervace, v roce 2022 zajišťujeme zpracování 

nových plánů péče o dalších 25 zvláště chráněných území. Na dvou vodních plochách byly 

instalovány plovoucí ostrovy pro podporu hnízdění vodního ptactva. Bylo sjednáno 

provedení pravidelného úklidu netopýřího guána v EVL Úštěk - kostel a Lobendava - 

kostel. Probíhá značení doupných stromů ve smluvně chráněném území Jezeří. 

 Byly zadány a probíhají entomologické průzkumy stepních lokalit na Žatecku (PP 

Staňkovice, PP Stroupeč a PP Žatec), průzkumy dřevního hmyzu v lužních lesích v dolním 

Poohří (PR Myslivna a Pístecký les) a v bývalém zámeckém parku Červený Hrádek  

u Jirkova (PP Červený Hrádek) i inventarizační entomologický průzkum nové přírodní 

památky Vlčice. Byl zadán průzkum zaměřený na vybrané nejohroženější rostlinné druhy 

kraje spolu s realizací drobných opatření na jejich podporu. V neposlední řadě je 

připravována i studie rozpracovávající návrhy neodkladných opatření ke stabilizaci 

populace tetřívka obecného v ptačích oblastech Novodomské rašeliniště - Kovářská  

a Východní Krušné hory s cílem zvrátit stávající nepříznivý vývoj populací daného druhu 

v Krušných horách.  

 Byla připravena zakázka na pokračování hydrologického monitoringu vývoje rašelinných 

biotopů v Krušných horách u Hory Sv. Šebestiána, který navazuje na předchozí projekty 

podpořené z dotačních programů přeshraniční spolupráce. 

 Byla vyhlášena jedna přírodní památka - Vlčice a zveřejněn záměr vyhlášení další - PP 

Klínovec. 

 Na úseku regulace obchodu s ohroženými druhy volně žijících živočichů a planě rostoucích 

rostlin bylo provedeno 555 změn v registru CITES, dále bylo vydáno 135 registračních listů 

pro druhy ohrožené vyhynutím, 46 rozhodnutí o výjimce ze zákazu obchodních činností  

a 150 certifikátů o udělení těchto výjimek. 
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 Na úseku prevence závažných havárií byla vydána 3 rozhodnutí ve věci schválení 

bezpečnostní dokumentace, 1 rozhodnutí ve věci schválení závěrečné zprávy o závažné 

havárii, 2 závazná stanoviska a 1 opatření ve věci stanovení zóny havarijního plánování, 

 42 vyjádření k územně plánovacím dokumentacím, 25 vyjádření pro potřeby stavebního 

řízení a 15 vyjádření k EIA dokumentacím, ve spolupráci s ČIŽP bylo provedeno 14 kontrol 

se zaměřením na prevenci závažných havárií ve vybraných objektech zařazených  

do skupiny A nebo B dle zákona o prevenci závažných havárií. 

 
Oddělení zemědělství 

 Na úseku státní správy lesů bylo vedeno 5 správních řízení, vydána 4 vyjádření, 

administrováno 126 žádostí a 20 ohlášení o příspěvek podle nařízení vlády č. 30/2014 Sb., 

dále bylo administrováno 123 žádostí o poskytnutí příspěvku na zmírnění dopadů 

kůrovcové kalamity a administrováno 32 žádostí podle lesního zákona na mandatorní 

výdaje státu.  

 Na úseku státní správy myslivosti bylo vedeno 10 správních řízení. Dále bylo 

administrováno 25 žádostí o finanční příspěvek na vybrané myslivecké činnosti dle 

Nařízení vlády č. 30/2014 Sb. 

 Na úseku státní správy rybářství bylo vedeno 24 správních řízení a vyřízeny 4 žádosti 

o poskytnutí informací. Byla provedena kontrola u 4 obecních úřadů s rozšířenou 

působností a 2 pověřených obcí.  

 Na úseku ochrany zemědělského půdního fondu bylo vydáno 10 závazných stanovisek, 48 

vyjádření a 5 podání bylo postoupeno. Dále bylo vydáno 1 rozhodnutí o odvolání a 3 

příkazy s opatřením proti nečinnosti. 

 Na úseku ochrany zvířat proti týrání bylo vydáno 9 rozhodnutí v odvolacím řízení.  

 Na oddělení zemědělství bylo administrováno 116 souhrnných vyjádření k územně 

plánovacím dokumentacím obcí a měst Ústeckého kraje.  

 
 

ÚTVAR INTERNÍHO AUDITU 

 

 ÚIA vykonal v souladu s ročním plánem interního auditu na rok 2022: 

 Audit evidence a vydávání kontrolních průkazů, 

 Auditní šetření - Implementace právních předpisů, vnitřních předpisů KÚÚK a 

kolektivní smlouvy do personálního a mzdového systému FLUXPAM 5, 

 Audit systému finančního řízení a kontroly Krajského úřadu Ústeckého kraje za rok 

2021. 

 Dále vykonal Audit plnění nápravných opatření přijatých na základě kontroly výkonu 

spisové a archivní služby na KÚÚK, který byl operativně zařazen mimo roční plán interního 

auditu na rok 2022. 

 

 V současné době má rozpracované tyto audity: 

 Audit dodržování základních pravidel kyberbezpečnosti, 

 Audit procesu zpracování a vyúčtování Dohod o provedení práce a Dohod  

o pracovní činnosti, uzavřených Ústeckým krajem, za rok 2022 a plnění nápravných 

opatření z auditu č. 63/2021. 
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 Zapojil se do připomínkování: 

 vnitřních dokumentů KÚ (např. Pravidel pro zadávání veřejných zakázek Ústeckým 

krajem a jím zřizovanými příspěvkovými organizacemi, Směrnice o kontrolní činnosti, 

Směrnice o poskytnutí cestovních náhrad zaměstnancům při pracovních cestách, 

Směrnice o provozu a používání mobilních a pevných telefonů a umožnění vzdáleného 

přístupu do sítě krajského úřadu, Personální minimum, Spisový řád KÚÚK), 

 právních předpisů (např. Návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 511/2021 Sb.,  

o změně sazby základní náhrady za používání silničních motorových vozidel  

a stravného a o stanovení průměrné ceny pohonných hmot pro účely poskytování 

cestovních náhrad, Návrh zákona, kterým se mění zákon č. 118/2000 Sb., o ochraně 

zaměstnanců při platební neschopnosti zaměstnavatele a o změně některých zákonů,  

ve znění pozdějších předpisů, Návrh zákona o ochraně oznamovatelů), 

 materiálů pro jednání vlády (např. „Akční plán České republiky Partnerství pro otevřené 

vládnutí na období let 2023 až 2024“, Návrh Plánu legislativních prací vlády na rok 

2022). 

 Vykonával poradenskou a konzultační činnost pro některé odbory KÚ především v oblasti 

dotačních a operačních programů, veřejné podpory, spisové služby, cestovních příkazů, 

GDPR. 


